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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР

Н А К А З

24 листопада 2021 року                         м. Луцьк			                   № 78о/д



Про підсумки обласного заочного етапу
Всеукраїнського огляду-конкурсу
«Галерея кімнатних рослин»

На виконання планів роботи управління освіти і науки облдержадміністрації, Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради із метою створення колекції кімнатних рослин, збагачення їх видового складу, виявлення, підтримки та пропагування кращого досвіду роботи з внутрішнього та зовнішнього озеленення Волинським обласним еколого-натуралістичним центром Волинської обласної ради  у листопаді 2021 року підведено підсумки  обласного етапу заочного огляду - конкурсу «Галерея кімнатних рослин».
          У заході взяли участь 81 учень із закладів загальної середньої та позашкільної  освіти, а саме: Берестечківської, Дубечненської, Забродівської, Ківерцівської, Ковельської, Копачівської, Луцької, Любешівської, Любомдьської, Маневицької, Павлівської, Ратнівської,  Сошичненської, Торчинської територіальних громад. 
          Цікаві і змістовні роботи подали колективи Ковельської, Ківерцівської, Маневицької, Сошичненської, Торчинської  територіальних громад.  У цих матеріалах викладено кращий досвід внутрішнього та зовнішнього озеленення закладів загальної середньої  та позашкільної  освіти, висвітлена дослідницька робота,  створена колекція і розкрита різноманітність видового складу кімнатних рослин, підготовлені та реалізовані  проєкти  озеленення  приміщень, ландшафтного дизайну території освітніх установ. 
          На підставі рішення членів журі 

НАКАЗУЮ:

          1. Визнати переможцями та нагородити   грамотами   Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради за   проведену змістовну роботу із внутрішнього і зовнішнього озеленення освітніх закладів учнівські колективи та учнів у номінаціях:
«Кращий проєкт озеленення»
   І місце:  
Медведюк Божену, вихованку гуртка «Юні квітникарі» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва (керівник Медведюк Ольга Миколаївна, керівник гуртка);
Домбровську Софію, Качинську Наталію, Портечко Софію, вихованців гуртка «Юні квітникарі» Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Цибульська Ірина Федорівна, керівник гуртка).
ІІ місце:  
Шилюк Ольгу, Рибачук Анастасію, учениць 11 класу Дубечненського ліцею Дубечненської сільської ради (керівник Потапук Любов Іванівна, вчитель біології);
вихованців гуртка «Юні флористи» опорного закладу загальної середньої освіти «Сошичненський ліцей» Сошичненської сільської ради (керівник Прокопчук Наталія Василівна, керівник гуртка).
ІІІ місце:  
Неділько Дарину, Курило Вікторію, учениць   11 класу опорного закладу загальної середньої освіти «Торчинський ліцей» Торчинської селищної ради (керівник Римарчук Емілія Леонтіївна, вчитель біології);
вихованців гуртка «Юний еколог» закладу загальної середньої освіти «Гімназія села Залісці» Копачівської  сільської ради (керівник Самолюк Ірина Олександрівна,  вчитель біології та хімії);
Приймачук Ангеліну, Ковч Валентину, учениць 8 класу навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок»              с. Щедрогір Забродівської сільської ради (керівники: Ковч Валентина Григорівна, вчитель біології, Ковч Олена Іванівна, педагог-організатор, Ковч Ольга  Миколаївна, лаборатор).
«Краща колекція рослин»
   І місце: 
Панасевич Людмилу, ученицю 9 класу Воютинського ліцею  Торчинської селищної ради (керівник Горбачук Тетяна Вікторівна, вчитель біології).
ІІ місце:  
вихованців гуртка «Юні екологи» закладу загальної середньої освіти Берестечківський ліцей Берестечківської міської ради (керівник Мороз Надія Дмитрівна, вчитель біології).
ІІІ місце:  
Щербик Марію, ученицю 8 класу Білостоцької гімназії – філії опорного закладу загальної середньої освіти «Торчинський ліцей» Торчинської селищної ради (керівник Максимчук Світлана Антонівна, вчитель біології);
Зіміч Дарину, ученицю 9 класу, Семенюк Софію, ученицю 8 класу закладу загальної середньої освіти «Великокурінський ліцей» Любешівської селищної ради (керівник Семенюк Надія Тимофіївна, вчитель біології);
учнів 4 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Кримне Дубечненської сільської ради (керівник Потапук Любов Іванівна, вчитель біології).
«Краща дослідницька робота»
І місце:
вихованців гуртка «Квіткова платформа» ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ«СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ М. КОВЕЛЯ» (керівник Кот Ольга Василівна, керівник гуртків).
ІІ місце:  
учнів 3 класу Куклинського ліцею Маневицької селищної ради (керівник Музика Людмила Максимівна, вчитель початкових класів).
ІІІ місце: 
вихованців гуртка «Юні лісівники» Нуйнівського ліцею Сошичненської сільської ради (керівник Банзерук Оксана Юріївна, вчитель біології);
 вихованців гуртка «Юні квітникарі» навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок»  с. Конище Ратнівської селищної ради  (керівник Данилюк Тетяна Дем’янівна, керівник гуртка);
  вихованців гуртка «Юні квітникарі» навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок»  с. Видраниця Забродівської сільської ради (керівник Назарук Мирослава Андріївна, керівник гуртка).
	2. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти активізувати організацію проведення обласного етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу «Галерея кімнатних рослин».
	3. Ларисі МАРТИНЮК, методисту, надавати методичну допомогу з питань організації зовнішнього, внутрішнього озеленення закладів освіти, пропагувати і поширювати кращий досвід ландшафтного дизайну та забезпечити участь переможців обласного етапу у Всеукраїнському (заочному) огляду-конкурсі «Галерея кімнатних рослин».
	4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Валерія ПОТАПЧУКА.
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Директор                                                                           Валентина ОСТАПЧУК
                             









image1.png




image2.jpeg




