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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР

Н А К А З

Код ЄДРПОУ 21733190
18 жовтня 2022 року                          м. Луцьк                                            № 60/о/д                             
Про підсумки  обласного 

етапу Всеукраїнської акції

«Ліси для нащадків»
Відповідно до планів роботи Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради та з метою підвищення ефективності і якості роботи учнівських лісництв, залучення школярів до відтворення лісових ресурсів підведено підсумки обласного етапу щорічної Всеукраїнської акції «Ліси для нащадків».
Змістовні матеріали надіслали учасники акції закладів освіти  Забродівської,  Маневицької, Цуманської, Торчинської територіальних громад. В даних роботах найбільш широко висвітлені різні напрями природоохоронної діяльності: посадка нових лісів, закладання шкілок, створення умов для допрофесійної підготовки  учнів у галузі лісівництва.

Разом із тим, окремі матеріали не повністю розкривають інформацію про хід та етапи проведення акції, просвітницьку роботу колективів.

Враховуючи висновки членів журі
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями та  нагородити грамотами Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради за вагомий внесок у практичну природоохоронну діяльність, спрямовану на збереження й відновлення лісових насаджень, високі результати  в  обласному етапі  Всеукраїнської   акції  «Ліси  для  нащадків»:

членів Новорудського учнівського лісництва   Новорудської гімназії-філії Опорного закладу загальної середньої освіти «Троянівський ліцей» Маневицької  селищної  ради   (керівник 
ЛУЦЬ Людмила Іванівна);

вихованців Маневицького учнівського лісництва Маневицького центру дітей та юнацтва (керівник МЕДВЕДЮК Ольга Миколаївна);

Папежук Іванну, Охочого Захара, Оліферчука Назара,  Ходорчук Юлію, Бобик Аліну, Гламазду Давида, Рожок Вікторію, членів Цуманського учнівського лісництва, Цуманського ліцею Цуманської селищної ради (керівник ФЕДОРОВА Світлана Анатоліївна);

членів Замшанівського учнівського лісництва Замшанівського ліцею Забродівської сільської ради Ковельського районну (керівник КУРИЛЮК Інна Петрівна);

Верезій Валерію, ученицю 8 класу Воютинського ліцею Торчинської селищної ради (керівник ГОРБАЧУК Тетяна Вікторівна);

вихованців Берестянського шкільного лісництва Берестянського ліцею Цуманської селищної ради (керівник СЛІСАРЧУК Юлія Петрівна);
вихованців Колківського  шкільного лісництва Центру розвитку і творчості дітей та юнацтва Колківської селищної ради (керівник КАЛУШ Наталія Віталіївна);
виованців Скулинського шкільног лісництва Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради та Скулинського ліцею Колодяжненської сільської ради Ковельського району (керівник САВЧЕНКО Світлана Миколаївна)
2. Юлії БОНДАРЕНКО, методисту, сприяти у наданні методичної допомоги педагогічним колективам закладів освіти з питань організації та проведення акцій та конкурсів екологічного спрямування.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Валерія ПОТАПЧУКА.

Директор                                                                           Валентина ОСТАПЧУК
