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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР

Н А К А З

Код ЄДРПОУ 21733190
28 листопада 2022 року                м. Луцьк                                           № 70/о/д                             
Про підсумки  обласного 

етапу Всеукраїнського
конкурсу «Вчимося за повідувати»
Відповідно до планів роботи управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації, Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради підведено підсумки обласного етапу щорічного Всеукраїнського конкурсу «Вчимося заповідувати».     

Відповідно до інструктивно-методичних матеріалів, конкурсна комісія звертала увагу на наступні умови: встановлення, вивчення раритетних фітоценозів, складяння їх переліку, картування місцезростань, розробка заходів охорони в межах території що досліджувалась; виявлення та дослідження угрупувань рідкісних, регіонально рідкісних, зникаючих рослин, в межах певного регіону з подальшою фото фіксацією, кількісним аналізом та оцінкою їх стану; встановлення основних факторів антропогенного впливу на на довкілля, оволодіння методом оцінки негативної діяльності на рослинний світ; просвітницька робота щодо значення збереження червонокнижних видів рослин; еколого-краєзнавча робота у сфері природоохоронної діяльності, розроблення методичних рекомендацій з еколого-просвітницької діяльності молоді щодо збереження та відтворення рідкісних видів рослин.
Проте, не всі матеріали відповідали вимогам конкурсу. В окремих із них відсутні відомості про колективи, тему, мету, актуальність дослідження, теоретичну частина, список використаних джерел, сферу діяльності, дослідницько-пошукову роботу.

На підставі рішення членів журі  
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями та нагородити грамотами Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради:
учнів 9 класу комунального закладу загальної середньої освіти "Мишівський ліцей Іваничівської селищної ради Волинської області" (керівники: Лях Ніна Ігорівна, вчитель хімії, Цеголко Наталія Степанівна, вчитель біології) ;
Цьось Карину, ученицю 9 класу гімназії села Яревище Дубечненської сільської ради Ковельського району Волинської області (керівник Постригач Євген  Вікторович, вчитель географії і природознавства, керівник гуртка «Географічне краєзнавство);
Сковеру Софію, ученицю 9 класу закладу загальної середньої освіти "Бірківський ліцей" Любешівської селищної ради Волинської області (керівники: Тарасюк Любов Іванівна, вчитель біології, Тарасюк Роман Михайлович, вчитель географії);

вихованців гуртка «Юні природолюби» закладу загальної середньої освіти "Бірківський ліцей" Любешівської селищної ради Волинської області (керівник Тарасюк Любов Іванівна, вчитель біології);

учнів 5 класу Павлівського ліцею Павлівської сільської ради Волинської області (керівник Новосад Людмила  Василівна, вчитель біології);

Бурду Тамілу, ученицю 8 класу Воютинського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Чайка Лариса Андріївна, вчитель географії)
2. Юлії БОНДАРЕНКО, методисту, сприяти у наданні методичної допомоги педагогічним колективам закладів освіти з питань організації та проведення акцій та конкурсів екологічного спрямування.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Валерія ПОТАПЧУКА.
Директор                                                                             Валентина ОСТАПЧУК
