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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
Н А К А З

23 листопада  2023  року                    м. Луцьк                                       №  119 о/д
Про підсумки обласного етапу 

Всеукраїнської трудової акції

«Турбота молоді, тобі Україно!»


Відповідно до планів роботи управління освіти і науки облдержадміністрації, Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради на 2023 рік підведено підсумки обласної трудової акції  «Турбота молоді, тобі Україно!» за напрямками:

«Дослідницький марафон»;

«Плекаємо сад»;

«Юннатівський зеленбуд»;

«Парад квітів біля школи»;

«Кролик».

В акції взяли участь колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти з районів, міст та  територіальних громад. Учасники заходу подали змістовні матеріали, що розкривають результати роботи юннатів з озеленення, благоустрою населених пунктів та прилеглих територій; створення нових парків, лісів,  лісосмуг; науково-дослідницької та експериментальної роботи на полях трудових аграрних об’єднань, шкільних навчально-дослідних земельних ділянках; вивчення плодово-ягідних культур тощо.

Проте, не всі матеріали, подані на конкурс, відповідають вимогам положення трудової акції: відсутні статистичні звіти, щоденники спостережень за дослідними об’єктами,  паспорти,  план-схеми дослідних ділянок,  квітників, дендропарків, садів тощо.

 
На  підставі рішення членів журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати  переможцями,  нагородити  грамотами Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради:

1.1. За організацію наукового дослідництва на навчально-дослідних земельних ділянках, полях трудових аграрних об’єднань школярів, пропаганду агробіологічних знань у трудовій акції за напрямком «Дослідницький марафон»:
І місце: 

Шевчук Катерину, вихованку гуртка «Юні агрохіміки» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради  (керівники: Бортнік Тетяна Павлівна, Котик Мирослава Євгеніївна, керівники гуртків»;

Хаміцьку Анастасію, ученицю 9 класу  комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький  ліцей № 22 Луцької міської ради» (керівник Пилюк Тетяна Іванівна, вчитель біології).

за зайняте ІІ місце:

Верезій Валерію, ученицю 9 класу Воютинського ліцею Торчинської селищної ради Луцького району (керівник  Горбачук Тетяна Вікторівна, вчитель біології);

вихованців  гуртка «Овочеві експерти» ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІ МІСТА КОВЕЛЯ» (керівник Скрипіна Олена Максимівна, керівник гуртка);

Паньків Богдану, ученицю 9 класу опорного  закладу «Колківський ліцей»    Колківської     селищної      ради   Луцького    району   (керівник    Світач   Ольга Василівна, вчитель біології);

Бащук Уляну, ученицю 8 класу Замшанівського ліцею Забродівської сільської ради Ковельського району (керівник Корецька Лідія Петрівна, вчитель географії).
за зайняте ІІІ місце:

Чирук Вікторію, ученицю 9 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький  ліцей № 15 Луцької міської ради» (керівник Миронова Лілія Анатоліївна, вчитель біології).
Ліхван  Антоніну, ученицю 9 класу Мстишинської гімназії Боратинської сільської ради Луцького району (керівник  Сергійчук Ольга Василівна, вчитель біології);

Смолка Миколу, учня 11 класу закладу загальної середньої освіти Мервинського ліцею  Берестечківської міської ради (керівник Іващук Людмила Анатоліївна, вчитель біології);
Леоненко Марію, вихованку гуртка «Юні друзі природи» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості (керівник Височанська Людмила Орестівна, заступник директора).
1.2. За високий рівень знань з агротехніки та дослідження плодово- ягідних культур у трудовій акції  за напрямком  «Плекаємо сад»:

за зайняте І місце: 

Хотинську Іванну, ученицю 10 класу закладу загальної середньої освіти «Заборольський ліцей № 32 Луцької міської ради» Луцького району (керівник Макогон Жанна Зіновіївна, вчитель біології);

Вовк  Вероніку,  ученицю  10  класу  Нововолинського    наукового   ліцею Волинської  обласної  ради,  вихованки  гуртка «Юні рослинники»  Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Голуб Сергій Миколайович, керівник гуртка);
Зінчука  Назарія,  учня  6  класу  Мар’янівського   ліцею    Мар’янівської селищної  ради  Луцького  району  (керівник   Бролінська    Валентина  Іванівна, вчитель  біології).
ІІ місце:

вихованців  гуртка «Юні овочівники» Замшанівського ліцею Забродівської сільської ради Ковельського району (керівник Корецька Лідія Петрівна, керівник гуртка);

Буковського  Василя, Гапончука Ярослава, вихованців гуртка «Ландшафтний дизайн з  елементами  комп’ютерного  проектування»  (керівник  Потапчук Валерій Дмитрович, керівник гуртка);
Панасюк Юлію, ученицю 9 класу  комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький  ліцей № 22 Луцької міської ради» (керівник Пилюк Тетяна Іванівна, вчитель біології).

Верезій Валерію, ученицю 9 класу Воютинського ліцею Торчинської селищної ради Луцького району (керівник Горбачук Тетяна Вікторівна, вчитель біології).

ІІІ місце:

Кривошею Олександру, ученицю 9 класу Воютинського ліцею Торчинської селищної ради Луцького району (керівник Горбачук Тетяна Вікторівна, вчитель біології).

Смолку Миколу, учня 11 класу закладу загальної середньої освіти Мервинського ліцею Берестечківської  міської ради Луцького району (керівник Іващук Людмила Анатоліївна, вчитель біології).

1.3. За створення та збереження зелених насаджень, оволодіння сучасними технологіями вирощування лісових культур у трудовій акції  за напрямком «Юннатівський зеленбуд»:

І місце:
вихованців гуртка «Квіткова платформа» ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ М. КОВЕЛЯ»  (керівник Нікітюк Ірина Петрівна, керівник гуртків);

Портянко Любомира, Медведюк Божену, Делех Анастасію, Демедюка Захара, вихованці гуртка «Юні охоронці природи» Маневицького  центру творчості дітей та юнацтва  (керівник Медведюк Ольга Миколаївна, керівник гуртка)
Собуцьку Марію, ученицю 10 класу Воютинського ліцею Торчинської  селищної ради (керівник Горбачук Тетяна Вікторівна, вчитель біології).

ІІ місце:
вихованців учнівського лісництва Центру розвитку і творчості дітей та юнацтва Колківської селищної ради (керівник Калуш Наталія Віталіївна, керівник гуртків).

ІІІ місце:
Каменського Максима, учня 7 класу ліцею села Кримне Дубечненської сільської ради;

вихованців гуртка «Природа рідного краю» Забузького ліцею Рівненської сільської  ради (керівник Шаламай Тетяна Василівна, вчитель біології та керівник гуртка).
1.4. За проведену змістовну теоретичну та практичну роботу, пропаганду кращого досвіду внутрішнього і зовнішнього озеленення у трудовій акції  за напрямком «Парад квітів біля школи»:

І місце:
Собуцьку Марію, ученицю 10 класу Воютинського ліцею Торчинської  селищної ради (керівник Горбачук Тетяна Вікторівна, вчитель біології);

вихованців гуртка «Квіткова планета» ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ М. КОВЕЛЯ» (керівник Нікітюк Ірина Петрівна, керівник гуртків);

вихованців гуртка «Юні квітникарі» Оконського ліцею Маневицької селищної ради (керівник Книш Валентина Леонтіївна, керівник гуртків);
Ковалика Миколу, учня 8 класу закладу загальної середньої освіти «Погулянківська гімназія» Камінь-Каширської міської ради (керівник Гарбарчук Валентина Михайлівна, вчитель біології).
ІІ місце:
Яценюк Олену, Марушко Інну, учениць  9 класу,Сікору Ірину,Смаль Анна, 
Никитюка Максима, Никитюка  Дмитра, учнів 8 класу  Смолигівської гімназії Торчинської  селищної ради (керівник Дмитрук Вікторія Аркадіївна, вчитель хімії та біології); 
Гончарука Ореста, учня 6 класу опорного закладу «Купичівський ліцей» Турійської  селищної ради (керівник Кость Надія Петрівна, вчитель);

Дудчик Катерину, ученицю  9 класу Буянівська гімназія-філія  опорного закладу загальної середньої освіти «Торчинський ліцей» Торчинської  селищної ради (керівник Аврамук Світлана Петрівна, вчитель біології); 
вихованців гуртка «Юні квітникарі» опорного закладу загальної середньої освіти «Сошичненський ліцей» Сошичненської сільської ради (керівник Прокопчук Наталія Василівна, керівник гуртка);
вихованців гуртка «Юні квітникарі - аранжувальники» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості (керівник Лобойко Наталія Михайлівна,  керівник гуртка); 
вихованців гуртка «Юні квітникарі» Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Цибульська Ірина Федорівна, керівник гуртка).
ІІІ місце:
Тарасюк Ніку, Чех Анастасію, учениць 10 класу, Крук Іванну, ученицю

11 класу Смолярівського ліцею Старовижівської селищної ради (керівник Ковальчук Лідія Володимирівна, вчитель біології);

Коровайчук Діану, ученицю 8 класу Скірченської гімназії Торчинської  селищної ради  (керівник Коровайчук Ольга Едуардівна);

учнів 8, 9 класів Чарторийського ліцею Маневицької селищної ради  (керівник Вейна Наталія Миколаївна, вчитель біології, хімії);
вихованців гуртка «Природа рідного краю» Забузького ліцею Рівненської сільської ради (керівник Шаламай Тетяна Василівна, вчитель біології та керівник гуртка);

учнів Запільської гімназії Любомльської міської ради (керівник Кисіль Наталія Миколаївна); 

Пелиха Матвія, учня 6-А класу Нововолинського ліцею №5 Нововолинської міської ради (керівник Вітюк Руслана Олексіївна, вчитель технологій);

Березюка Андрія, учня 9 класу Конищенської гімназії Ратнівської селищної ради (керівник Власюк Наталія Петрівна);

Кибиш Катерину, ученицю 7 класу Туропинської гімназії Турійської  селищної ради (керівник Копитко Світлана Сергіївна, вчитель біології).
1.5. За актуальні наукові дослідження на власній кролефермі у рамках трудової акції «Кролик»:

І місце:
Зубко Софію, ученицю 5 класу Воютинського ліцею Торчинської селищної ради Луцького району (керівник Горбачук Тетяна Вікторівна, вчитель біології);

Троцюка Максима, Троцюк Владиславу, вихованців гуртка «Любителі домашніх тварин» Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Ісакова Тетяна Сергіївна, керівник гуртків);
Гордійчук Катерину, ученицю 11 класу ліцею села Залісся Сошичненської сільської ради (керівник Бирук Галина Миколаївна, заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель хімії);
Поліщука Максима, учня 9 класу закладу загальної середньої освіти «Гімназія села Уляники» (керівник Ничипорук Ольга Марківна, вчитель біології).

ІІ місце:
Карась Стефанію, ученицю 9 класу Скірченської гімназії Торчинської селищної ради (керівник Панасевич Яніна Михайлівна, вчитель біології);

Яковука Богдана, вихованця гуртка «Юні зоологи» ліцею села Глухи Дубечненської сільської ради Ковельського району (керівник Яковук Іванна Петрівна, вчитель біології);
Кость Юлію, ученицю 8 класу Чарторийського ліцею Маневицької селищної ради (керівник Іванків Оксана Степанівна, вчитель біології).

ІІІ місце:
вихованців гуртка «Юні кролівники» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості (керівник Огороднік Ірина Анатоліївна, керівник гуртка);
Чернюка Назарія, вихованця гуртка «Юний натураліст» при опорному закладі загальної середньої освіти «Цмінівський ліцей» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва (керівник Чернюк Марія Петрівна, керівник гуртка).
2. Мирославі КОТИК, заввідділом, Ларисі МАРТИНЮК, Ірині СТРІЛЬЧУК,  методистам,  сприяти у наданні методичної допомоги з  питань  організації  та проведення трудової акції  «Турбота молоді, тобі Україно!». 
2.1. Повідомити керівників закладів освіти про результати акції та забезпечити участь переможців обласного етапу у Всеукраїнській  акції «Турбота молоді, тобі Україно!».

2.2. Сприяти керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти в організації проведення обласного етапу Всеукраїнської акції «Турбота молоді, тобі Україно!».
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Валерія ПОТАПЧУКА.

Директор                                                              Валентина ОСТАПЧУК
