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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР 
   (ВОЕНЦ)

 Н А К А З
Код ЄДРПОУ 21733190
20 травня 2024 року                       м. Луцьк                                        № 41/о/д                            

Про підсумки обласного
заочного родинного конкурсу
«Секрети великоднього хліба»
	
Відповідно до листа Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради від 06.03.2024 р. № 69/01-30 «Про проведення обласного заочного родинного конкурсу «Секрети великоднього хліба», з метою виховання духовності, моральності, шанобливого ставлення до національних культурних надбань, популяризації народних традицій як безцінної спадщини, Волинським обласним еколого-натуралістичним центром Волинської обласної ради  підведені підсумки обласного заочного родинного конкурсу «Секрети великоднього хліба».	 На конкурс були подані 175 робіт  родинних,  учнівських  колективів, окремих  учнів  закладів  освіти  області  із 30 територіальних громад. Роботи представлені за номінаціями: «Великодній хліб (паска)», «Великодній рушник», «Писанки».
	Журі відзначило роботи юних майстрів  Боратинської,  Велимчанської, Володимирської, Горохівської, Городищенської, Дубівської,  Іваничівської, Камінь-Каширської, Ковельської, Колківської, Колодяжненської, Копачівської, Ківерцівської, Забродівської, Заболоттівської, Луцької, Маневицької,  Мар’янівської, Нововолинської, Оваднівської, Павлівської, Прилісненської, Смідинської, Ратнівської, Торчинської, Турійської, Устилузької, Цуманської, Шацької територіальних громад. 
     	Експонати (вироби) розкривали регіональні особливості випікання  Великоднього хліба, сприяли збереженню і відтворенню зв’язків між поколіннями та популяризації народних традицій в області.
На підставі рішення  журі
 
НАКАЗУЮ:

1. Визнати  переможцями  та нагородити грамотами Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради у номінаціях:
«Великодній хліб (паска)»
2
Коровайчук  Діану,ученицю 8 класу Скірчинської   гімназії  Торчинської селищної ради  (керівник Шульгач  Л. О.);
Монича   Арсена,  учня  2  класу   опорного    закладу   «Шацький ліцей» Шацької селищної ради  (керівник Сидорук  В. П.);
Вишневого    Євгенія,  учня    8-А  класу  опорного   закладу   «Шацький ліцей» Шацької селищної ради  (керівник  Моїсеєва  Н. О.);
Мельницьких  Софію, Анну,  Катерину,  учениць   Пюльмівського  ліцею  Шацької селищної ради  (керівник  Кот  Л. І.);
Яльницьку  Марію,  ученицю  3  класу   Ростанського    ліцею     Шацької селищної  ради (керівник  Яльницька  О.  С.);
Бортнік   Катерину, ученицю 5- І класу  комунального  закладу загальної середньої  освіти  «Луцький   ліцей  № 9  Луцької   міської   ради»   (керівник 
Бортнік Т. П.);
Куприянчик Поліну,  Мізюк  Іларію,  вихованок гуртка «Юний натураліст» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Маневицької селищної ради (керівник Іщук Г. І.);
Борбіч Дарину, ученицю опорного закладу загальної середньої освіти «Тоболівський  ліцей» Прилісненської сільської ради (керівник Лосюк Ю. І.);
Ванічека Станіслава, учня 7 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Одерадівський ліцей № 37 Луцької міської ради» (керівник Ванічек О. В.);
учнів 5-Б класу комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 22  Луцької міської ради» (керівник Пилюк Т. І.);
Подаш   Ангеліну,  ученицю   1-Б   класу   опорного   закладу   загальної 
середньої  освіти «Торчинський  ліцей Торчинської  селищної ради»  (керівник Салієва Л. С.);
Куліша Артема, учня 1-Б класу опорного закладу загальної середньої освіти      "Торчинський     ліцей     Торчинської   селищної    ради"   (керівник 
Салієва Л. С.);
Мольчака  Миколу, учня 1-В класу опорного закладу загальної середньої освіти     «Торчинський      ліцей    Торчинської    селищної    ради»   (керівник  Єпішко Т. М.);
учнів 2-А класу, опорного закладу загальної середньої освіти     «Торчинський ліцей Торчинської  селищної   ради» (керівник Мигдаль О. В.);
Берегович Марію, ученицю 1-В класу опорного закладу загальної середньої освіти   «Торчинський  ліцей  Торчинської  селищної  ради» (керівник  Єпішко Т. М.);
	Яковлюк Інну, ученицю  11-Б класу комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 23 Луцької міської ради» (керівник Волошина В. Ф.);
	Яромчук Злату, ученицю 2-Б класу комунального закладу загальної   середньої  освіти  «Луцька  гімназія  №  12 Луцької  міської  ради» (керівник Мосійчук С. Л.);
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	Яромчука Дениса, учня 4-А класу комунального закладу загальної   середньої освіти «Луцька гімназія № 12 Луцької міської ради»(керівник Ковтонюк І. Ю.);
        Черевко Софію, ученицю 8 класу Пульмівського ліцею Шацької селищної ради  (керівник Кот Л. І.);
     учнів 4 класу   Ростанського  ліцею   Шацької   селищної    ради   (керівник Яльницька О. С.);
Мельник Іванну, ученицю 7 класу комунального закладу загальної   середньої  освіти  «Луцький ліцей  № 11 Луцької  міської  ради» (керівник Сірман С. Л.);
Іванюк Камілу, ученицю 7 класу комунального закладу загальної   середньої  освіти  «Луцький ліцей  № 11 Луцької  міської  ради»  (керівник Уєвич Р. А.).
 вихованців гуртка «Флористика і фітодизайн інтер’єру» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Мартинюк Л. А.);
Охоцького Назара,  вихованця гуртка «Пішохідний туризм» комунального закладу    «Палац    учнівської    молоді   Луцької    міської    ради»   (керівник Мельник І. М.);
 Мишковців Злату та Костянтина, учнів Дубівського ліцею Дубівської сільської ради та їхню родину (керівник Троцюк Л. П.);
вихованців  групи  продовженого  дня  1-3 класів   Іваничівського  ліцею 
№ 2    імені    Юрія   Лелюкова    Іваничіввської    селищної   ради    (керівник 
Новачук М. С.);
Васюренка Данила, учня Мар’янівського ліцею Мар’янівської селищної ради та його родину (керівник Косинська О. Р.);
Ярмолюк Єлизавету, ученицю 9 класу Криничненської гімназії Колківської селищної ради (керівник Ярмолюк Н. О.);
Маркевич Софію, ученицю 6 класу Старосільської гімназії - філії опорного закладу    «Колківський    ліцей»    Колківської    селищної    ради    (керівник Підопригора Л. М.);
	 Гудко Маргариту, Чернусь Дарину, вихованок гуртка «Флористика» Ратнівського центру дитячої та юнацької творчості Ратнівської селищної ради (керівник Гудко Л. В.);
Євтошук Ярину, ученицю 1 класу  П’ятиднівської гімназії  Устилузької міської ради (керівник Ляшук І. С.);
Євтошука Дениса, учня 6 класу  П’ятиднівської гімназії  Устилузької міської ради (керівник Бензель В. В.);
Клося  Андрія, учня Паридубської  філії опорного закладу  «Смідинський ліцей» Смідинської сільської ради (керівник Хевук Т. О.);
Фоф Даніелу, вихованку гуртка «Майстер і Майстринка» комунального закладу загальної  середньої  освіти  «Радомишльський ліцей» Боратинської сільської ради (керівник Шабала О. А.);
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Козік Дарину, ученицю 5 класу закладу загальної середньої освіти "Грудківський     ліцей»    Камінь-Каширської      міської      ради     (керівник 
Мендель Л. В.);
Готраш Катерину, ученицю 5 класу Перевалівської гімназії Турійської селищної ради (керівник Штань С. І.);
Колодій Софію, ученицю 2 класу Чаруківського ліцею Городищенської сільської ради (керівник Мацюк Т. А.);
Ткачука Дениса, учня 11 класу ліцею № 1 смт Іваничі Іваничівської селищної ради (керівник Пашко Л. І.);
учнів 11 класу Колодяжненського ліцею Колодяжненської сільської ради
(керівник Журавель М. В.);
Гаха  Якова, учня Білашівської гімназії  Колодяжненської сільської ради та його родину (керівник Сидлярук Л. Ю.);
Курдельчука Максима, учня 5 класу Костюхнівського ліцею Маневицької селищної ради та його родини (керівник Конотопчик О. М.);
Гонтар Алісу, вихованку гуртка «Паперопластика» Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Якимчук Н. В.);
Ситарчук  Вікторію, вихованку гуртка «Юні квітникарі» Володимирського районного Будинку школяра на базі Стенжаричівської гімназії Устилузької міської ради (керівник Шуляк М. А.);
Лабудяк Дарину, ученицю 9-Г класу комунального закладу загальної середньої   освіти   «Луцький   ліцей   № 22  Луцької  міської  ради»  (керівник Залевська Л. Г.);
	Гуртову Майю, Романюк Анастасію, учениць  7-Б класу комунального закладу   «Луцька    гімназія    № 20    Луцької    міської    ради»    (керівник 
Панасюк А. І.);
 Янець Світлану Володимирівну, вчителя початкових класів закладу загальної середньої освіти «Ліцей с. Кременець» Копачівської сільської ради»;
   Михальчука Лук’яна, учня комунального закладу загальної середньої освіти «Гіркополонківський ліцей Боратинської сільської ради» (керівник Мельничук В. С.);
 Соловчук Дарину,  ученицю 2  класу  Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Стаднюк Л. А.);
Добродій Вікторію, Мельничук Тетяну, учениць 10 класу  Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник  Ящук Д. Я.);
 Гомон Олександру, ученицю 6 класу Садівського ліцею Торчинської селищної ради  та її родину (керівник Кревський А. М.);
Шендюх Ангеліну, ученицю 4 класу  Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Соловчук О. М.);
Шендюха  Матвія, учня  7 класу  Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Мелех А. Є.);
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 Горобець Софію, ученицю 8 класу  Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Куліш М. В.);
Логвинюк Анну, Палійчука Романа, учнів 5 класу  Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Федорко Т. І.);
Сачук   Катерину,    ученицю    10   класу    Боблівського    ліцею    імені 
О. С. Панасюка Турійської селищної ради (керівник Маїло С. Д.);
Ключковську     Катерину,    ученицю     7   класу   г    імназії  с. Милятин   імені Михайла   Грицюка – філії   Павлівського   ліцею  Павлівської  сільської    ради   (керівник Луцюк С.В.).
Кравчук     Анну-Марію,       ученицю       6    класу      ліцею  с. Суходоли Володимирської  міської  ради  (керівник  Шуба Н. О.);

                                              «Великодній рушник»
	Яковлюк Інну, ученицю 11-Б класу комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 23 Луцької міської ради» (керівник Волошина В. Ф.);
	Черней Єлизавету, ученицю  4-А класу  комунального закладу загальної   середньої освіти «Луцька гімназія № 12 Луцької міської ради»(керівник Ковтонюк І. Ю.);
	Рибак Ілону, вихованку гуртка «Юні рослинники» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості (керівник Лобойко Н. М);
	Смірнову Емілію, вихованку гуртка «Квіткова планета» ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІ МІСТА КОВЕЛЯ» (керівник Нікітюк І.);
	Берчук  Наталію, вихованку зразкової майстерні декоративно-ужиткового мистецтва «Перлина» Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Дудко М. В.);
Михайлевську Марію, вихованку гуртка «Юні екскурсоводи» Ратнівського центру дитячої та юнацької творчості Ратнівської селищної ради (керівник Михайлевська Л. В.);
 Лапко Вероніку, Капітулу Анну, учениць 4 класу Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Соловчук О. М.);                                                 
Солоняк Юліану, ученицю 3  класу Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Никитюк В. Р.);
Куліш Софію, Куліш Олександру, Добродія Станіслава, учнів 6 класу Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Кревський А. М.);
Фоф Даніелу, вихованку гуртка «Майстер і майстринка» комунального закладу загальної середньої освіти «Радомишльський ліцей» Боратинської сільської ради (керівник Шабала О. А.);
Козік Дарину, ученицю 5 класу закладу загальної середньої освіти "Грудківський    ліцей»      Камінь-Каширської      міської      ради     (керівник  Мендель Л. В.);
Маньчук Анастасію,  ученицю   2  класу   опорного    закладу   загальної 
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середньої  освіти «Торчинський  ліцей Торчинської  селищної ради»  (керівник Кулик О. В.);
Лисак  Ярославу,    ученицю     9     класу    опорного     закладу    загальної середньої  освіти   «Торчинський  ліцей   Торчинської    селищної   ради»  (керівник Кулик О. В.);
учнів  9 класу Колодяжненського ліцею Колодяжненської сільської ради
(керівник Журавель М. В.);
Курдельчука Максима, учня 5 класу Костюхнівського ліцею Маневицької селищної ради та його родини (керівник Конотопчик О. М.);
Янець Емілію,  ученицю 9 класу закладу загальної середньої освіти «Ліцей с. Кременець» Копачівської сільської ради (керівник Янець С. В.);
Лабнюк Марію, ученицю 6 класу Чаруківського ліцею Городищенської сільської ради (керівник Веремчук Ю. В.);
Ігнатюк Соломію, ученицю  Дубівського ліцею Дубівської сільської ради та її родину (керівник Троцюк Л. П.);
Ясич   Катерину,    ученицю   11   класу     Піщанського   ліцею  Шацької  селищної  ради  (керівник  Бакун Л. І.);
Гаврищишин  Тетяну,  ученицю    Звиняченського    ліцею   Горохівської міської ради (керівник Вавринюк В. К.);
Котелюк     Оксану,       ученицю        Паридубської       філії      опорного   закладу     «Смідинський    ліцей»    Смідинської    сільської   ради    (керівник Хевук Т. О.);
Цалай     Катерину,   ученицю   Паридубської    філії   опорного   закладу «Смідинський  ліцей» Смідинської  сільської  ради (керівник Хевук Т. О.);
Мітлічука    Максима,   учня   Паридубської     філії   опорного     закладу «Смідинський ліцей» Смідинської сільської ради (керівник Хевук Т. О.);
Рибака    Артема,      учня     Паридубської       філії       опорного  закладу «Смідинський ліцей» Смідинської сільської ради (керівник Мелещук  М. В.);
Кацевича    Олександра,   учня    Щедрогірського    ліцею   Забродівської сільської ради (керівник Кацевич І. В.);
Хаймик Дарину, ученицю закладу загальної середньої освіти "Раково-Ліський  ліцей» Камінь-Каширської  міської  ради (керівник Ткач С. В.);
Павлосюк          Юліану,      ученицю     Нововолинського     ліцею    №  5 Нововолинської  міської  ради  (керівник  Вітюк  Р. О.);
Корецкого Вадима, Корецького Миколу, вихованців гуртка «Юні овочівники» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Корецька Л. П.).
                                               «Писанки» 
Глущук  Ірину, ученицю Гутянського ліцею Заболоттівської селищної ради (керівник Круглій Б. В.);
Фень Юлію, вихованку гуртка «Основи екологічної безпеки» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Сподарик С. О.)
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Куліша Артема, учня 8 класу  Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Куліш М. В.);
Матвійчука Марка, учня 4-А класу комунального закладу загальної   середньої освіти «Луцька гімназія № 12 Луцької міської ради» (керівник Ковтонюк І. Ю.);
Мельничук Мар’яну, Поліщук Вероніку,  Дейнеку Неонілу, учениць 3-А класу  комунального  закладу  загальної   середньої  освіти  «Луцька  гімназія 
№ 12 Луцької міської ради» (керівник Магеровська І. Ф.);
Ручинську Анну, ученицю «Ліцей села Овлочин Оваднівської сільської ради» (керівник Олексюк Л. М.);
Родину Панасюків, Дубівського  ліцею Дубівської сільської ради (керівник Троцюк Л. П.);
Дорош Анну, Мегель Дарину, учениць Ростанського ліцею Шацької селищної ради (керівник Забродська Т. М.);
Бондарук Оксану, ученицю Пульмівського ліцею Шацької селищної ради та її родину (керівник Занюк А. О.);
Іващук  Терезу,  ученицю  3-А   класу опорного  закладу  «Шацький ліцей» Шацької селищної ради  (керівник  Артимук  С. П.);
Карпук  Марію,   Сінчук  Ірину,  учениць   8-Б   класу   опорного    закладу    «Шацький    ліцей»     Шацької     селищної       ради       (керівник  
Вензловська І.  П.);
Ясич Катерину,  ученицю  11 класу Піщанського ліцею Шацької селищної ради (керівник Бакун О. О.);
         вихованців гуртка «Юні музеєзнавці» закладу  загальної  середньої  освіти   «Камінь-Каширський ліцей № 2» Камінь-Каширської міської ради (керівник Пась Н. О.);
	Токарську Софію, вихованку гуртка «Природа і фантазія» ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІ МІСТА КОВЕЛЯ» (керівник Коновалова Л.);
	Кузнєцова Назарія, учня 10 класу Боблівського ліцею ім. О. С. Панасюка
Турійської селищної ради (керівник Маїло С. Д.);
	Горун    Анну,    Партак   Іванну,  учениць   6  класу   закладу  загальної  
 середньої освіти «Гімназія села Залісці» Копачівської сільської ради  (керівник Пелеш І. В.);
 Бубін  Алісу,  вихованку  гуртка «Образотворче  мистецтво» опорного  закладу    «Турійський     ліцей»    Турійської    селищної     ради     (керівник 
Марченко О. В.);
	Зінчук Ангеліну, ученицю 6 класу Старосільської гімназії - філії опорного закладу    «Колківський    ліцей»    Колківської    селищної    ради    (керівник Підопригора Л. М.);
	Куцого Юрія, учня 6 класу Буянівської гімназії-філії опорного закладу   загальної  середньої освіти «Торчинський  ліцей  Торчинської  селищної ради» (керівник  Коляда Ю. І.);
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Янець Емілію, ученицю 9  класу  закладу загальної середньої освіти «Ліцей с. Кременець» Копачівської сільської ради» (керівник Янець С. В.);
	Пилипчук  Дарину, ученицю  11-Б класу комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 23 Луцької міської ради» (керівник Волошина В. Ф.);
	Бойко Ірину, ученицю 9-Г класу комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 22 Луцької міської ради» (керівник Залевська Л. Г.);
	Мацигановську Уляну, Суржик Вероніку, Цаль Вікторію, вихованок гуртка «Образотворче мистецтво» Володимирського районного будинку школяра (керівник Залуніна В. В.);
	Занюк Дарину, Шевчук Тетяну, вихованок гуртка «Образотворче мистецтво»    Володимирського   районного   будинку    школяра    (керівник 
Залуніна В. В.);
 	вихованців гуртка «Юні Овочівники» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Котик М. Є.);
Шинкарука Тараса, вихованця  гуртка «Урок технології» Нововолинського   ліцею   № 8    Нововолинської   міської   ради  (керівник 
Турик Т. О.);
Малиновську Анну, вихованку гуртка «Урок технології» Нововолинського   ліцею   № 8   Нововолинської   міської   ради   (керівник 
Турик Т. О.);
Павлович Мілану, вихованку гуртка «Криниця народної творчості» Велимченського   ліцею     Велимченської     сільської      ради       (керівник 
Блінова Л. М.);
вихованці гуртка «Юні флористи» центру позашкільної освіти Колодяжненської сільської ради (керівник Бащук О. А.);
Климчук Ольгу Вікторівну, вчителя Башликівського ліцею Цуманської селищної ради (керівник Мельник О. А.);
Невар Анастасію, вихованку  гуртка «Дивоцвіт»  опорного  закладу   загальної  середньої освіти  «Тоболівський   ліцей»  Прилісненської  сільської  ради (керівник Лосюк Ю. І.);
Бенедисюк Алісу, ученицю Звиняченського ліцею Горохівської міської ради (керівник Вавринюк О. І.);
Чечотку Дмитра, учня 2 класу Веселівської гімназії-філії опорного  закладу  загальної  середньої  освіти   «Торчинський  ліцей   Торчинської   селищної   ради»  (керівник Ткакчук О. М.);
 Клося   Богдана,     учня     Паридубської       філії       опорного     закладу «Смідинський ліцей» Смідинської сільської ради (керівник  Мелещук  М. В.);
 Михальчук Богдану, ученицю 6 класу Чаруківського ліцею Городищенської сільської ради (керівник Веремчук Ю. В.);
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Лісовську Вероніку, ученицю 6 класу Чаруківського ліцею Городищенської сільської ради (керівник Веремчук Ю. В.);
учнів  1-9  класів  Мстишинської   гімназії   Боратинської    сільсько ради (керівники: Сергійчук  О. В.,Фрончко  К. А.);
Пащук  Ніку,   ученицю    4    класу    закладу    загальної   середньої  освіти  «Гуто-Боровенський   ліцей»  Камінь-Каширської   міської   ради   (керівник Кузьмич Т. В.);
Кацевича    Олександра,   учня    Щедрогірського     ліцею  Забродівської сільської ради (керівник Кацевич І. В.);
Дорощук  Ірину,  Бородавку  Олександру,  учениць  5 класу   Горохівського       ліцею    № 2    Горохівської    міської     ради    (керівник
 Органіста Л. О.);
учнів  5  класу Підберезівського ліцею  Горохівської міської ради (керівник Грицюк О. Я.);
	Ятчука Максима, учня 4 класу Білашівської гімназії Колодяжненської сільської  ради (керівник Сидлярук Л. Ю.);
 	учнів 4 класу Білашівської гімназії Колодяжненської сільської  ради (керівник Тарасюк А. В.);
Семенюк Анну, ученицю ліцею с. Овлочин Оваднівської сільської  ради (керівник Олексюк Л. М.);
   Кліманову Дарину, вихованку  гуртка «Юні квітникарі-аранжувальники» Нововолинського    центру       дитячої   та    юнацької    творчості    (керівник Лобойко Н. М);
Сокол  Марію,     Дацьо  Яну,     Мужик  Єлизавету,       вихованок   гуртка «Берегиня»  Мар’янівського   ліцею   Мар’янівської   селищної  ради   (керівник Ковальчук  І. Є.);
	Мирончук    Марію,    вихованку    студії     флористики       «Арт-мікс»
Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Лукашук О. М.);
	Денисюк   Анастасію,    вихованку      студії     флористики   «Арт-мікс»  Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Лукашук О. М.);
	Скочко     Дарію,      в ихованку       студії      флористики     «Арт-мікс»
Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Лукашук О. М.);
	Назарчук    Дарину,     вихованку     студії     флористики      «Арт-мікс»
Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Лукашук О. М.);
	Жебрун    Дарію,      вихованку        студії        флористики    «Арт-мікс»
Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Лукашук О. М.);   
	Гринюк   Софію,     вихованку        студії       флористики       «Арт-мікс»
Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Лукашук О. М.);
	Мариняк       Софію,       Борисюк      Камілу,       учениць     10      класу    ліцею с. Суходоли  Володимирської  міської  ради (керівник  Дрюкова Н. М.);
	Шубу  Софію,  ученицю 7 класу ліцею с. Суходоли  Володимирської  міської  ради  (керівник  Аверкієва Г. Я.);
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	Хартонюк Поліну, вихованку гуртка «Декоративний розпис» Ратнівського центру дитячої та юнацької творчості Ратнівської селищної ради (керівник Мерчук С. М.).
	2. Нагородити грамотами Волинського обласного еколого-натуралістичного   центру  Волинської   обласної   ради  за  творчий  підхід  до оформлення   конкурсних   робіт,  сприяння    збереженню    та    популяризації  традицій  українського народу:
	Гейну Ульяну, ученицю 2-Б класу  комунального закладу загальної   середньої освіти «Луцька гімназія № 12 Луцької міської ради»(керівник Мосійчук С. Л.);
	Оліферчука Захара, учня 3-А класу комунального закладу загальної   середньої освіти «Луцька гімназія № 12 Луцької міської ради»(керівник Магеровська І. Ф.);
Горбань Богдану,  ученицю Нововолинського ліцею  №  Нововолинської міської ради (керівник  Вітюк Р. О.);
Колодюка Дмитра, учня  Гутянського ліцею Заболоттівської селищної ради (керівник Сачанюк Л. В.);
 	Глущука Едварда, учня  Гутянського ліцею Заболоттівської селищної ради (керівник Головій О. В.);
	Сарапіну Марію, вихованку гуртка «Урок технології» Нововолинського ліцею № 8 Нововолинської міської ради (керівник Турик Т. О.);
	Вітчука Богдана, Домбровського Олександра, Савчук Ірину, учнів 4-А класу комунального   закладу загальної   середньої освіти «Луцька гімназія 
№ 12 Луцької міської ради» (керівник Ковтонюк І. Ю.);
	Ванічека Станіслава, Камельчук Діану, учнів 7- 9 класу Одерадівського ліцей № 37 Луцької міської  ради (керівник Ванічек О. В.);
Сергіюка  Богдана,    учня     1   класу    опорного     закладу    загальної середньої  освіти   «Торчинський  ліцей»   Торчинської    селищної   ради  (керівник Єпішко Т. М.);
Зотова  Ярослава,    учня   2-А     класу    опорного     закладу    загальної 
середньої  освіти   «Торчинський  ліцей»   Торчинської    селищної   ради  (керівник Мигдаль  О. В.);
	учнів 1-Б класу опорного закладу  загальної  середньої  освіти   «Торчинський  ліцей» Торчинської    селищної  ради (керівник Салієва Л. С.);
Москову Ксенію,  ученицю  2   класу опорного  закладу  «Шацький ліцей» Шацької селищної ради  (керівник  Сидорук  В. П.);
Пилипчук Анастасію, ученицю 6 класу Журавлинської гімназії  Смідинської сільської ради (керівник Полінчук О. В.);
вихованців гуртка «Образотворче мистецтво» опорного закладу «Турійський ліцей» Турійської селищної ради (керівник Марченко О. В.);
Шевчук     Тетяну,      ученицю        11  класу     Боблівського       ліцею 
ім. О. С. Панасюка  Турійської селищної ради (керівник Маїло С. Д.);
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Лисовець     Анастасію,       ученицю   4      класу    гімназії    с.   Милятин     імені  Михайла  Грицюка – філії   Павлівського   ліцею  Павлівської  сільської    ради   (керівник Завишнюк С. О.);
Ключковську   Катерину,   ученицю  7   класу   гімназії  с. Милятин   імені Михайла   Грицюка – філії   Павлівського   ліцею  Павлівської   сільської    ради   (керівник Луцюк  С. В.);
вихованців гуртка «Юні флористи» центру позашкільної освіти Колодяжненської сільської ради (керівник Бащук О. А.);
Заболоцького Богдана, Опейду Ольгу, учнів Веселівської гімназії-філії  опорного  закладу  загальної  середньої  освіти   "Торчинський  ліцей   Торчинської   селищної   ради"  (керівник Горолюк В. К.);
         Клося Іллю, учня Паридубської філії опорного закладу «Смідинський ліцей» Смідинської сільської ради (керівник Никонюк А. В.);
вихованців гуртка  Кричевичівського ліцею Колодяжненської сільської  ради (керівник Бороненко З. С.);
учнів 7-Б  класу, ученицю  Нововолинського   ліцею №1 Нововолинської міської ради (керівник  Соложук  М. І.);
	Мазурик  Марію,  ученицю 9  класу Датинського  ліцею Велимченської сільської  ради (керівник  Артемук  І. І.);
	3. Мирославі КОТИК, заввідділом, сприяти у наданні методичної допомоги з питань організації та проведення обласного заочного родинного конкурсу «Секрети великоднього хліб».
			4. Контроль   за виконанням  наказу  покласти  на   заступника  директора  з навчально-виховної роботи Валерія ПОТАПЧУКА.



Директор                                                                       Валентина ОСТАПЧУК
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