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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
(ВОЕНЦ)
Н А К А З
					                                                Код ЄДРПОУ 21733190

25 листопада  2024 року                            м. Луцьк                                  №103/о/д
Про підсумки обласного етапу
Всеукраїнського конкурсу внутрішнього
озеленення закладів освіти  
«Галерея кімнатних рослин»

На виконання планів роботи управління освіти і науки облдержадміністрації, Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради із метою створення колекції кімнатних рослин, збагачення їх видового складу, виявлення, підтримки та пропагування кращого досвіду роботи з внутрішнього озеленення Волинським обласним еколого-натуралістичним центром  Волинської обласної ради  у листопаді  2024 року підведено підсумки  обласного етапу Всеукраїнського конкурсу внутрішнього озеленення закладів освіти «Галерея кімнатних рослин».
        У заході взяли участь 123 учні із закладів загальної середньої та позашкільної  освіти, а саме: Боратинської, Берестечківської,  Володимирської, Дубечненської, Забродівської, Камінь-Каширської, Ківерцівської, Ковельської, Луцької, Любомльської, Маневицької, Нововолинської, Торчинської територіальних громад. 
       Цікаві і змістовні роботи подали колективи Володимирської,  Берестечківської, Камінь-Каширської, Ковельської, Ківерцівської, Маневицької, Торчинської  територіальних громад. У цих матеріалах викладено кращий досвід внутрішнього озеленення закладів загальної середньої  та позашкільної  освіти, висвітлена дослідницька робота,  створена колекція і розкрита різноманітність видового складу кімнатних рослин, підготовлені та реалізовані  проєкти  озеленення  приміщень освітніх установ. 
        На підставі рішення членів журі 

НАКАЗУЮ:

       1. Визнати переможцями та нагородити   грамотами   Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради за   проведену змістовну роботу із внутрішнього озеленення освітніх закладів учнівські колективи та учнів у номінаціях:
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«Кращий проєкт озеленення»
І місце: 
вихованців гуртка «Юні квітникарі» Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Цибульська Ірина Федорівна, керівник гуртка);
Мефанік Катерину, Кедик Мирославу, Мороз Галину, Дерлюк Юлію, Чех Вероніку, Бабій Еліну, Смальчук Анну, Малярчук Жанну, учнів 7-В класу Маневицького ліцею № 2 Маневицької селищної ради (керівник Мефанік Наталія Вікторівна, вчитель біології);
 	вихованців гуртка «Юний еколог» ліцею № 2 Володимирської  міської  ради (керівник Шуріна Лідія Володимирівна, керівник гуртка);
	Левичкіну Яну, ученицю 7 класу, вихованку гуртка «Горщечкові рослини» Воютинського ліцею  Торчинської селищної ради (керівник Горбачук Тетяна Вікторівна, вчитель біології, );
ІІ місце:  
учнів 8-9 класів гімназії № 5 міста Ківерці (керівник Струсь Ірина Михайлівна, вчитель географії);
Кацевич Вікторію, Бурду Софію, Іванюк Ольгу, учнів 7 класу, вихованців гуртка «Юні квітникарі» комунального закладу загальної середньої освіти «Одерадівський ліцей № 37 Луцької міської ради» (керівник Шаран Анжела Михайлівна, керівник гуртка);
ІІІ місце:  
Ступачинську Дарину, ученицю 4-Б класу опорного закладу загальної середньої освіти «Торчинський ліцей Торчинської селищної ради» (керівник Бенесь І.Г., вчитель початкових класів);
 «Краща колекція рослин»
І місце: 
Бондарчук Христину, Остапчук Аніту, Остапчука Антона, вихованців гуртка «Юні квітникарі» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва (керівник Медведюк Ольга Миколаївна, керівник гуртків);
Козачук Марію, Гомолінську Анну, Ткачук Соломію, вихованців гуртка «Юні квітникарі-аранжувальники» Центру позашкільної освіти Володимирської міської ради (керівник П’ятоха Ніна Адамівна, керівник гуртка);
Шитлюк Олександру, ученицю 8 класу закладу загальної середньої освіти «Погулянківська гімназія» Камінь-Каширської міської ради (керівник Гарбарчук Валентина Михайлівна, вчитель біології);
ІІ місце: 
Пасічко Ольгу, Никитюк Вікторію, учнів 8-Б класу комунального закладу загальної середньої освіти «Заборольський  ліцей   № 32 Луцької міської ради» (керівник Удот Ірина Петрівна, вчитель географії та біології);
Троцьку Катерину, Кавас Лідію, учнів 8 класу ліцею с. Кримне Дубечненської  сільської ради (керівник Динюк Людмила Володимирівна, педагог-організатор);
вихованців гуртків «Юні квітникарі»  Нововолинського центру  дитячої та юнацької творчості (керівник Лобойко Наталія, керівник гуртків);
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Ковтонюка Дмитра, учня 4-А класу комунального закладу загальної середньої освіти «Княгининівський  ліцей   № 34 Луцької міської ради» (керівник Міленіна Людмила Вікторівна, вчитель початкових класів, заступник директора з навчально-виховної роботи);
ІІІ місце:
		Дідицьку Дарину, Михалевич Маргариту, учнів 9 класу  Замшанівського ліцею Забродівської сільської ради (керівник Новачук Людмила, вчитель біології);
учнів 7 класу Чарторийського ліцею Маневицької селищної ради (керівник Вейна Наталія Миколаївна, вчитель біології, хімії);
Кисіль Владиславу, ученицю 8 класу Запільської гімназіяї Любомльської міської ради);
«Краща дослідницька робота»
І місце:
вихованців гуртка «Квіткова планета» ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ«СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ М. КОВЕЛЯ» (керівник Кот Ольга Василівна, керівник гуртків);
Мединську Богдану, вихованку гуртка «Юний еколог» закладу загальної середньої освіти Берестечківський ліцей Берестечівської міської ради (керівник Мороз Надія Дмитрівна, вчитель біології);
 ІІ місце: 
вихованців гуртка «Юні дослідники природи» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради , який працює на базі Мстишинської гімназії Боратинської сільської ради (керівник Сергійчук Ольга Василівна, вчитель біології, керівник гуртка).
2. Нагородити   грамотами   Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради учнівські колективи та учнів за значні результати у озелененні закладів освіти  та проведену змістовну практичну і теоретичну роботу:
Нечипорук Софію, Матвійчук Анну, учениць 10-Б класу комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 23 Луцької міської ради» (керівники: Андрієвська Алла Іванівна, вчитель біології, Трокун Тетяна Віталіївна, вчитель географії);
Панасевич Дарину, ученицю  8 класу Скірченської гімназії Торчинської селищної ради (керівник Панасевич Яніна Михайлівна, вчитель біології);
Яковець Мар’яну, ученицю 8-А класу комунального  закладу  загальної середньої освіти «Луцька гімназія № 20 Луцької міської ради» (керівник Папко Неля Адамівна, вчитель біології);
Тростянчук Соломію, ученицю 11-А класу комунального  закладу «Луцький ліцей № 21імені Михайла Кравчука Луцької міської ради Волинської області» (керівник Котюк Оксана Миколаївна, вчитель біології);
Голян Тетяну, Голян Олександру, Верещук Ангеліну, учнів 11 класу Любомльського ліцею  № 3 Любомльської міської ради  (керівник Жучик Наталія Дмитрівна, вчитель).
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	3.  Ларисі МАРТИНЮК, методисту,  сприяти у наданні методичної допомоги з  питань  організації  та проведення обласного етапу Всеукраїнського   конкурсу внутрішнього озеленення закладів освіти  «Галерея кімнатних рослин». 
	3.1. Повідомити керівників закладів освіти про результати конкурсу та забезпечити участь переможців обласного етапу у Всеукраїнському  конкурсі внутрішнього озеленення закладів освіти   «Галерея кімнатних рослин». 
	3.2. Сприяти керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти в організації проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу внутрішнього озеленення закладів освіти   «Галерея кімнатних рослин».
	4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Валерія ПОТАПЧУКА.
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Директор                                                                           Валентина ОСТАПЧУК
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