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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР  

Н А К А З

05 листопада 2024 року                            м. Луцьк                                 № 91/о/д                                                                                     

Про підсумки обласного етапу 
заочного Всеукраїнського конкурсу 
«Дідух – оберіг українського народу»

	Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської   молоді,   Міністерства   освіти   і   науки  України  від 26.04.2024 р.
№ 141 з метою громадського виховання  у дітей та молоді, пошани  до свого родоводу, популяризації і збереження Різдвяних традицій, як безцінної духовної та історичної спадщини, Волинський обласний еколого-натуралістичний центр впродовж  року проводить  обласний етап заочного Всеукраїнського  конкурсу «Дідух – оберіг українського народу»
       На  конкурс  були  подані 56 робіт  учнівських  колективів, окремих учнів  закладів освіти області з 21 територіальної громади. 
Журі  відзначило  роботи юних майстрів  Боратинської, Володимирської, Велимченської, Горохівської, Камінь-Каширської, Ковельської, Копачівської, Колодяжненської, Ківерцівської, Забродівської, Луцької, Любомльської,  Локачинської,  Маневицької,  Нововолинської,  Павлівської, Прилісненської, Ратнівської, Торчинської, Турійської,  Шацької територіальних громад. 
     	Експонати розкривали регіональні особливості дідухів, сприяли  збереженню  і відтворенню зв’язків між поколіннями та популяризації Різдвяних традицій в області.
На підставі рішення  журі
 
НАКАЗУЮ:

	 1. Визнати   переможцями   і  нагородити  грамотами   Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради.
Сергіюка  Богдана,  учня 2-В  опорного закладу загальної середньої освіти «Торчинський ліцей Торчинської селищної ради»  (керівник Єпішко Т. М.);
Лисовець Анастасію, ученицю 5 класу  гімназії с. Милятин імені Михайла Грицюка-філія Павлівської сільської ради (керівник  Бойко І. В.);
      Марухача Тимофія, учня 2-В класу опорного закладу загальної середньої освіти«Торчинський ліцей Торчинської селищної ради»(керівник ЄпішкоТ.М);
	колективну роботу учнів 7-Б класу опорного закладу «Купичівський ліцей» Турійської селищної ради  (керівник  Кравчук М. В.);
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Павлович Мілану, ученицю 2-А класу Велимченського ліцею Велимченської сільської ради (керівник Блінова Л. М.);
Новицьку Анну, ученицю  7  класу  комунального  закладу   загальної середньої  освіти «Радомишльський   ліцей»  Боратинської   сільської ради (керівник Шабала О. А.);
Коробчук Софію, ученицю 7-Г класу комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 23 Луцької міської ради (керівник Волошина В. Ф.);  
        Кравчук Анну, вихованку гуртка «Екологічний дизайн» центру позашкільної освіти м. Володимира  (керівник Шуба Н. О.);
        Троць Анастасію, Гірич Христину, вихованок гуртка «Юні квітникарі-аранжувальники» центру позашкільної освіти м. Володимира (керівник Аверкієва Г. Я.);
	Добош Дарину, ученицю 5-А класу опорного закладу загальної середньої освіти    «Торчинський    ліцей    Торчинської    селищної    ради»     (керівники: 
Добош В. О.,  Мужичок Ю. І.);
Новачук Ангеліну, ученицю 6 класу Замшанівського ліцею Забродівської сільської ради (керівник Новачук  Л. І.);
        Палійчук  Соломію, ученицю  4  класу  Садівського    ліцею   Торчинської селищної ради (керівник Никитюк  В. Р.);
	Михайлюк   Соломію,   вихованку   гуртка «Юні  флористи» гімназія  села Трубки-філія Павлівського ліцею (керівник Гусинська С. В.);
        колективну роботу гуртка «Народні ремесла» ліцею № 12 м. Ковеля (керівник Кобець Н. В.);
        Фордюк Вікторію, ученицю опорного закладу загальної середньої освіти «Локачинський         ліцей         Локачинської      селищної    ради»      (керівник 
Присяжнюк І. І.);
Парфенюка Івана, учня  Бірківської  гімназії  Любомльської  міської  ради (керівник Грищук Р. В.);
Кравчука  Костянтина,  учня  4-Д  класу  комунального  закладу  загальної середньої     освіти   «Луцький  ліцей  № 22   Луцької   міської   ради»  (керівник 
Данелюк Ю. Р.) 
Гасумянц Анастасію, ученицю11-А класу комунального закладу загальної середньої   освіти  «Луцький  ліцей   № 22   Луцької   міської   ради»   (керівник
 Пилюк Т. І.);
Леоненко Марію, Леоненко Вікторію, вихованок гуртка «Юні квітникарі» 
Нововолинського   центру      дитячої     та      юнацької     творчості    (керівник 
Лобойко Н. М.)
	Сацюк Софію, ученицю 9 класу Городненської гімназії  Любомльської міської ради (керівник Хомічук Л. В.);
	Бородавку Олександру, вихованку гуртка «Український сувенір» Горохівського ліцею № 2 Горохівської міської ради (керівник Органіста Л. О.);
Оніщук Вероніку, ученицю 6 класу опорного закладу загальної  середньої  освіти «Троянівський ліцей» Маневицької селищної ради (керівник Оніщук Н. Д.);
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Анохіну Вікторію, ученицю 4 класу закладу загальної середньої освіти «Підцир’ївський     ліцей»       Камінь-Каширської      міської    ради    (керівник 
Анохіна Н. М.);
Войчук      Софію,     ученицю      закладу     загальної     середньої    освіти 
«Камінь-Каширський  ліцей  № 2»  Камінь-Каширської   міської ради  (керівник 
Гембік Ю. В.); 
Занюк Тетяну, ученицю 9 класу Пульмівського ліцею Шацької селищної ради (керівник Німець Н. М.);
Хвас Софію, ученицю 10-Б класу  закладу загальної середньої освіти «Ліцей № 7 м. Ковеля» (керівник Дубовик А. С.); 
Дяченко Злату, вихованку гуртка національно-патріотичного виховання «Сокіл»   («Джура»)   Костюхнівського    ліцею   Маневицької   селищної    ради
(керівник Кондрацька Т. Г.);
Федорук Орисю, ученицю 8 класу Підрічанської гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Раково-Ліський ліцей» Камінь-Каширської міської ради (керівник Федорук Р. В.);
Демчик Іванну, ученицю закладу загальної середньої освіти «Грудківський ліцей» Камінь-Каширської міської ради(керівник Митчик Г. Ф.);
	Снітко  Ірину,  вихованку  гуртка  «Флористичні  фантазії»   Галузійської
гімназії-філії  опорного   закладу  загальної  середньої  освіти  «Прилісненський ліцей» Приліснинської сільської ради (керівник Титаренко А. В.);
	Максимчук  Софію,  Приходько  Олександру,   Петрука  Ореста,  Пшонюк Дарину, учнів опорного закладу загальної середньої освіти «Тоболівський  ліцей Прилісненської сільської ради»  (керівники: Кадира Л. АПриходько Т. В.);
	Чуб Христину,  вихованку гуртка «Екотеатр» Шацького будинку дитячої та юнацької творчості (керівник Скірак С. С.);
	Бегаль Олександру, ученицю 9 класу ліцею «Оберіг» Ковельської міської ради (керівник Кудриль Л. Л.);
	Харчук Ірину, ученицю 8-В класу закладу загальної середньої освіти «ЛІЦЕЙ №1 м. КОВЕЛЯ» (керівник Шевчук О. С.);
Короліка Рафаеля, учня ЛІЦЕЮ ІМЕНІ ОЛЕНИ ПЧІЛКИ М. КОВЕЛЯ (керівники: Шворак  Р. С., Сметюх О. С,);
Каневського Володимира, учня 4-Б класу опорного закладу загальної середньої освіти «Торчинський ліцей Торчинської селищної ради» (керівник Бенесь І. Г.);
Сацик Іванну, ученицю 9 класу Рудко-Червинської гімназії-філії опорного закладу загальної середньої «Тоболівський ліцей» Прилісненської сільської ради (керівник Воронова Л. В.);
вихованців гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» закладу загальної середньої освіти «Житнівський ліцей» Камінь-Каширської міської ради (керівник Карпук Т. А.);
Лесік Анну, ученицю закладу загальної середньої освіти «Осівцівський ліцей» Камінь-Каширської міської ради (керівник Лесік К. В.);
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Мороз Соломію, ученицю закладу загальної середньої освіти «Боровненський    ліцей»     Камінь-Каширської        міської     ради    (керівник 
Мороз О. М.);
Марчук Маргариту, ученицю Рудко-Червинської гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Тоболівський ліцей» Прилісненської сільської ради (керівник Плисик Л. В.);
Рудчика Михайла, учня Мельнико-Мостищенської гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Черченський ліцей» Камінь-Каширської міської ради (керівник Березнюк С. С.);
Матвійчук Катерину, ученицю Мельнико-Мостищенської гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Черченський ліцей» Камінь-Каширської міської ради (керівник Матвійчук Л. Г.);
Ліпич Тимофія, учня Мельнико-Мостищенської гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Черченський ліцей» Камінь-Каширської міської ради (керівник Кулініч Ю. А.); 
Козла Олександра, учня 5 класу Рокитницької гімназії Колодяжненської сільської ради (керівник Топольський Д. С.);
колективну роботу учнів 9 класу Волошківської гімназії Колодяжненської сільської ради (керівник Кондратюк І. Ю.);
Мосійчук Олександру, вихованку студії «Арт-мікс» Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Лукашук О, М.);	
Мелешко Олександру, вихованку гуртка «Фітодизайн» Ратнівського центру дитячої та юнацької творчості (керівник  Дударчук  Л. А.).
	2. Нагородити грамотами Волинського обласного  еколого-натуралістичного   центру  Волинської   обласної   ради  за  творчий  підхід  до оформлення   конкурсних   робіт,  сприяння    збереженню    та    популяризації  Різдвяних традицій  українського народу:
 	учнів  8-9 класів Річицького ліцею Забродівської сільської ради (керівник  Сільчук О. М.);
     Дячука  Владислава  вихованця  гуртка «Арт- Декор»  будинку  дитячої та  юнацької творчості Локачинської селищної ради (керівник Шевчук В. Є.);
	 Бурду Софію, ученицю 7 класу комунального закладу загальної середньої освіти    «Одерадівський    ліцей    № 37    Луцької     міської    ради»   (керівник 
Шаран А. М.);
	Коляду Дениса, учня Буянівської гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Торчинський ліцей Торчинської селищної ради» (керівник Коляда Ю. І.);
Королюка  Марка, учня 7 класу Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Кревський А. М.);
Шкльоду  Олександра, учня закладу загальної середньої освіти Невірської гімназії Камінь-Каширської міської ради (керівник Токарчук Т. М.);
колективну роботу учнів 6 класу опорного закладу загальної середньої освіти      «Ліцей    с. Копачівка»      Копачівської     сільської     ради    (керівник 
Мартинюк О. В.);
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Шендюх Ангеліну, ученицю 5 класу Садівського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Никитюк Л. П.);       
	3. Мирославі   КОТИК,    заввідділом,    сприяти   у   наданні    методичної допомоги  з  питань   організації   та   проведення   обласного    етапу    заочного Всеукраїнського конкурсу «Дідух – оберіг українського народу»
			4. Контроль за виконанням  наказу  покласти  на  заступника  директора  з навчально-виховної роботи Валерія ПОТАПЧУКА.
 


Директор                                                                        Валентина ОСТАПЧУК
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