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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
(ВОЕНЦ)
Н А К А З
					                                                Код ЄДРПОУ 21733190
11 листопада  2024  року                        м. Луцьк                                     № 94/о/д 
Про підсумки обласного етапу
Всеукраїнського конкурсу зовнішнього
 озеленення закладів освіти
«Парад квітів біля школи»

На виконання планів роботи управління освіти і науки облдержадміністрації, Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради з метою залучення дітей та підлітків до благоустрою території, закладки та створення у освітньому закладі  квітників, розаріїв та клумб різних типів, збільшення видового та кількісного складу квітково-декоративних рослин Волинським обласним еколого-натуралістичним центром  Волинської обласної ради  у листопаді 2024 року підведено підсумки  обласного етапу Всеукраїнського  конкурсу зовнішнього озеленення закладів освіти «Парад квітів біля школи».
        У заході взяли участь 152 учні із закладів загальної середньої та позашкільної  освіти, а саме: Боратинської, Берестечківської,  Горохівської, Забродівської, Ківерцівської, Ковельської, Копачівської, Луцької, Любешівської, Маневицької, Нововолинської, Прилісненської, Ратнівської, Рівненської,  Торчинської, Цуманської територіальних громад. 
       Цікаві і змістовні роботи подали колективи Берестечківської, Горохівської,  Ковельської, Ківерцівської, Маневицької, Торчинської  територіальних громад. У цих матеріалах викладено кращий досвід зовнішнього озеленення закладів загальної середньої  та позашкільної  освіти, висвітлена дослідницька робота,  створена колекція і розкрита різноманітність видового складу квітково-декоративних рослин, підготовлені та реалізовані  проєкти  озеленення  освітніх установ. 
        На підставі рішення членів журі 

НАКАЗУЮ:

       1. Визнати переможцями та нагородити   грамотами   Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради    учнівські  колективи  та   учнів за зайняте
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І місце: 
 Ушаньову Анну, ученицю 9 класу, вихованку гуртка «Горщечкові рослини» Волинського обласного центру Волинської обласної ради, який працює на базі Воютинського ліцею Торчинської  селищної ради (керівник Горбачук Тетяна Вікторівна, вчитель біології, керівник гуртка);
вихованців гуртка «Квіткова планета» ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ М. КОВЕЛЯ» (керівник Нікітюк Ірина Петрівна, керівник гуртків);
вихованців гуртка «Юні квітникарі» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва, який працює на базі Оконського ліцею Маневицької селищної ради (керівники:  Книш Валентина Леонтіївна, керівник гуртків, соціальний педагог;
Макарчук Олеся Миколаївна, практичний психолог, керівник гуртка);
учнів 11-А, 11-Б класів Горохівського ліцею №1 ім. І. Я. Франка Горохівської міської ради (керівник Шелест Ольга Анатоліївна, вчитель біології);
Лущинську Єлизавету, Хмілевську Марію, вихованців гуртка «Юні квітникарі» Ківерцівського центру позашкільної освіти (керівник Цибульська Ірина Федорівна, керівник гуртка);
Мединську Богдану, Струтинську Соломію, учнів 7 класу закладу загальної середньої освіти  Берестечківський ліцей Берестечківської міської ради (керівник Мороз Надія Дмитрівна, вчитель біології);
 ІІ місце:
вихованців гуртка «Юні квітникарі» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості (керівник Лобойко Наталія Михайлівна,  керівник гуртка);
Панасевич Дарину, ученицю 8 класу Скірченської гімназії  Торчинської  селищної ради (керівник Панасевич Яніна Михайлівна, вчитель);
вихованців  Чарторийського шкільного лісництва Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Маневицької селищної ради (керівник Іванків Оксана Степанівна, вчитель біології, керівник учнівського лісництва);
Сосинець Дарину, Цику Дарину, Лук’яненко Кіру,  Ліхван Марію, Самолюк Марію, Фрончко Уляну, учнів 5-7 класів, Мстишинської гімназії Боратинської сільської ради (керівник Андросюк Ганна Антонівна, класний керівник, вчитель іноземної мови);
вихованців учнівського лісництва Будинку дитячої та юнацької творчості, який працює на базі «Підкормільська гімназія» - філія опорного закладу загальної середньої освіти «Любешівський ліцей» Любешівської селищної ради (керівник Дифорт Людмила Миколаївна, керівник гуртка)
учнів 9-10 класів опорного закладу освіти Гірниківський ліцей Ратнівської селищної ради» (керівник Ковч  Тетяна  Сергіївна, вчителька біології);
учнів 4 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Княгининівський  ліцей   № 34 Луцької міської ради» (керівник Міленіна 
Людмила Вікторівна, вчитель початкових класів, заступник директора з навчально-виховної роботи);
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ІІІ місце:
учнів 7-9 класів Куклинського ліцею Маневицької селищної ради (керівник Зінич Людмила Миколаївна, вчитель біології);
учнів 5-11 класів Замшанівського ліцею Забродівської сільської ради (керівники: Корецька Лідія Петрівна, Новачук Людмила Іванівна, Філюк Юлія Василівна);
учнів 5-Б, 8, 9 класів гімназії № 5 м. Ківерці Ківерцівької міської ради (керівник Струсь Ірина Михайлівна, вчитель географії );
учнів 7 класу закладу загальної середньої освіти «Гімназія с. Залісці» Копачівської сільської ради (керівник Самолюк Ірина Олександрівна, вчитель біології);
Ковальчук Анастасію, ученицю 11 класу комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький  ліцей   № 21 імені Михайла Кравчука Луцької міської ради» (керівник Котюк Оксана Миколаївна, вчитель біології);
учнів Рудко-Червинської гімназії – філії опорного закладу загальної середньої освіти «Тоболівський ліцей» Прилісненської сільської ради (керівник Яцук Тетяна Миколаївна, вчитель біології);
учнів 11-Б класу комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький  ліцей   № 11 Луцької міської ради» (керівник Береза Оксана Володимирівна, вчитель біології).
2. Нагородити   грамотами   Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради за   проведену змістовну теоретичну та практичну роботу, кращого досвіду зовнішнього  озеленення  освітніх  закладів  учнівські  колективи  та   учнів:
учнів 10 класу Озерцівського ліцею Горохівської міської ради (керівник Фліс Ірина Юріївна, вчитель біології та екології);
вихованців гуртка «Юні бджолярі» Забузького ліцею Рівненської сільської ради (керівник Шаламай Тетяна Василівна, вчитель біології та керівник гуртка);
учнів 5 класу  комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький  ліцей  № 28 з посиленою фізичною підготовкою»  Луцької міської ради (керівник Ступницька Марія Мирославівна, вчитель).
3.  Ларисі МАРТИНЮК, методисту,  сприяти у наданні методичної допомоги з питань організації  та проведення обласного етапу Всеукраїнського  конкурсу зовнішнього озеленення закладів освіти «Парад квітів біля школи».
3.1. Повідомити керівників закладів освіти про результати конкурсу та забезпечити участь переможців обласного етапу у Всеукраїнському  конкурсі зовнішнього озеленення закладів освіти «Парад квітів біля школи». 
3.2. Сприяти керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти в організації проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Парад квітів біля школи».
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Валерія ПОТАПЧУКА.

Директор                                                                          Валентина ОСТАПЧУК
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