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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
(ВОЕНЦ)

Н А К А З
Код ЄДРПОУ 21733190

22 жовтня 2024 року                         м. Луцьк                                             № 97/о/д    
	                 
Про підсумки обласного етапу 
Всеукраїнського онлайн-фотоконкурсу 
[bookmark: _Hlk182316113][bookmark: _Hlk178061793]«Осіння Симфонія України: Моє Дерево»                          

Відповідно до плану роботи Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради на 2024 рік, з метою висвітлення місцевими громадами актуальних  питань  програми  GLOBE у жовтні 2024 року підведено підсумки обласного етапу Всеукраїнського онлайн-фотоконкурсу «Осіння Симфонія України: Моє Дерево».                         
На  онлайн-фотоконкурс подано три роботи закладів позашкільної освіти "СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ МІСТА КОВЕЛЯ", Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради та комунального закладу загальної середньої освіти "Рожищенський ліцей № 4" Рожищенської районної ради Волинської області.
Мета конкурсу: висвітлити і зафіксувати місцеві громади GLOBE по всій області. 
За рішенням журі обласного етапу Всеукраїнського онлайн-фотоконкурсу художнього конкурсу «Осіння Симфонія України: Моє Дерево»                          

НАКАЗУЮ: 

1. Визнати   переможцями   і  нагородити  дипломами I ступеня  Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради.
Велічука Михайла, вихованця гуртка «Домашні улюбленці» ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ МІСТА КОВЕЛЯ» (керівник Сахарук Ірина Іванівна, керівник гуртка);
Ліхван Антоніну, вихованку гуртка «Основи палеонтології» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Потапчук Валерій Дмитрович, заступник директора з навчально-виховної роботи, керівник гуртка);
Бондю Юлію, ученицю 10-Б класу комунального закладу загальної середньої освіти «Рожищенський ліцей № 4» Рожищенської районної ради Волинської області (керівник Сирота Лілія Сергіївна).
2. Дарині МЕЛЬНИК, методисту надавати методичну допомогу з  питань організації онлайн-фотоконкурсу, сприяти пропаганді екологічних знань серед школярів щодо глобального вивчення та спостереження з метою поліпшення довкілля.
2.1 Результати обласного етапу Всеукраїнського онлайн-фотоконкурсу 
«Осіння Симфонія України: Моє Дерево» довести до відома керівників закладів освіти, забезпечивши участь переможців у Всеукраїнському конкурсі.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально- виховної роботи Валерія ПОТАПЧУКА.



Директор                                                                           Валентина ОСТАПЧУК
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