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   ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
	43006, м. Луцьк, вул. Ківерцівська, 9б, тел. 710885,   факс 77-22-35, E-mail: voenc17@ukr.net

11.11.2024 року  № 235/01-30
              Керівникам місцевих
             органів управління освітою

Про проведення обласного етапу Всеукраїнського заочного конкурсу робіт  юних фотоаматорів
«Моя країна – Україна!»

Відповідно до плану роботи Волинського обласного еклого-натуралістичного центру Волинської ради та  з метою  формування  в учнівської молоді активної  життєвої позиції, готовності брати участь  у суспільному і культурному житті країни, розвитку пізнавальної активності  дітей у листопаді- грудні 2024 року проводиться обласний етап всеукраїнського конкурсу  робіт юних фотоаматорів «Моя країна –Україна».
До участі в конкурсі запрошуються учні та учнівські колективи закладів професійно-технічної, загальної середньої і позашкільної освіти від 7 до 18 років.
Конкурс проводиться за наступними номінаціями: пейзаж, натюрморт, жанрове фото, пам’ятки архітектури, живий світ (фото тварин та рослин), експериментальне	фото (застосування програми  АdobePhotoshop), репортажний портрет. Учасники  надсилають електронні варіанти авторських робіт – чорно-білі та кольорові фотографії, виконані у будьякій техніці фоторобіт, хорошої якості; формат файлів фотографій – JPEG, JPG, - обсяг – від 1 до 5 Мб. Важливо: фото, надруковані на папері, не приймаються.
В описі до фотографії обов’язково повинна бути прикріплена візитівка автора, де вказано: прізвище, ім'я автора роботи; повна назва навчального закладу; назва роботи; номінацію;контактний телефон; вік; місто, область.  Файл з фотороботою підписується українською мовою. Усі відомості вказуються без скорочень.  Робота повинна супроводжуватися письмовою згодою батьків (або законних опікунів) для обробки персональних даних дитини. Подані матеріали не можуть мати в собі змісту чи зображень, які можуть сприйматись як образливі, провокаційні, принизливі або неввічливі щодо будь-кого чи будь-чого. На конкурс приймаються тільки авторські фотографії (тобто зроблені власноруч, індивідуально, самостійно) - НЕ викачані з Інтернету.
 Фотографія має відповідати темі номінації, відображати загальну ідею конкурсу.
За бажанням автора фотографія може містити унікальні позначки, підпис, вотермарку (watermark), проте вона не має займати більше 10% зображення та знаходитися у правому нижньому куті зображення.
Кожний учасник надсилає лише 1 фотографію у будь-якій номінації. Від гуртка приймається максимум 2 фотороботи  в будь-якій  номінації. Роботи  необхідно надіслати до 23.12.2024 року в електронному вигляді з поміткою конкурс «Моя країна-Україна»  на електронну адресу voenc17@ukr.net 
     Телефон для довідок: 0955247732 Сподарик Світлана Олександрівна.

Директор                                                                      Валентина ОСТАПЧУК
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