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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
(ВОЕНЦ)

Н А К А З
Код ЄДРПОУ 21733190


 15 квітня 2025 року                         м. Луцьк                                             № 31/о/д    
	                 
Про підсумки обласного етапу 
Всеукраїнського конкурсу з 
квітництва та ландшафтного 
дизайну «Квітуча Україна» 

Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс з квітництва та ландшафтного дизайну «Квітуча Україна», затвердженого наказом Міністерства  освіти і  науки,   молоді та  спорту  України  від  25.02.2013  року
№ 197,  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України  13.03.2013    року 
№ 406/22938, плану  роботи Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради, з метою формування екологічної культури особистості, залучення учнівської молоді до роботи з покращенням зовнішнього озеленення та ландшафтного дизайну територій  закладів освіти,  у квітні 2025 року підведено підсумки обласного етапу Всеукраїнського конкурсу з квітництва та ландшафтного дизайну «Квітуча Україна».
На   захід  подано  14  проєкти озеленення,   у   яких  взяли   участь            52 учні  закладів загальної середньої та позашкільної  освіти Дубечненської, Камінь-Каширської, Ківерцівської, Ковельської, Колківської, Маневицької, Нововолинської,  Торчинської територіальних громад.
Журі конкурсу відзначило творчий, пошуковий підхід при складанні проєктів, актуальність та високий рівень їх виконання. 
На підставі рішення членів журі 

НАКАЗУЮ: 

1. Визнати переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу з квітництва та ландшафтного дизайну «Квітуча Україна», нагородити дипломами Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради за зайняте І місце:
Слободанюк Анну, Щербик Марію, Тивонюк Каріну, Собуцьку Марію, учениць 11 класу, вихованців гуртка «Горщечкові рослини» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради, який працює на базі  Воютинського ліцею Торчинської селищної ради, за проєкт «Минуле і сьогодення як одна мить» (керівники:  Горбачук Тетяна Вікторівна, вчитель біології, керівник гуртка, Панасевич Людмила Олексіївна, асистент вчителя);
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Нікітюка Арсенія, Лігот Вікторію, Гоцик Аліну, Гейчук Алевтину, вихованців гуртка «Квіткова планета» ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ МІСТА КОВЕЛЯ», за проєкт «Великодня надія» (керівник Нікітюк Ірина Петрівна, керівник гуртків);
Леоненко Вікторію, Гапонюк Галину, Дробот Вікторію, Харій Соломію,  вихованців гуртка «Юні квітникарі-аранжувальники» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості, за проєкт  «Калейдоскоп дитячих бажань» (керівник Лобойко Наталія Михайлівна, керівник гуртка).
2. Визнати  призерами   обласного   етапу  Всеукраїнського  конкурсу з квітництва та ландшафтного дизайну «Квітуча Україна», нагородити дипломами Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради: 
ІІ місце:
		Бобіка Вячеслава, Паньків Богдану, Світача Максима, Паньківа Арсена, вихованців гуртка «Юні садівники» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради, який працює на базі  опорного закладу «Колківський ліцей» Колківської селищної ради, за проєкт  «Чарівні квіти України» (керівник Світач Ольга Василівна,  вчитель біології, керівник гуртка);           
	Берчук Наталію, Драганчук Христину, Климчук Тетячну, Шумік Мілену, вихованців гуртка «Юні квітникарі» Ківерцівського центру позашкільної освіти, за проєкт  «Український символ надії» (керівник Цибульська Ірина Федорівна, керівник гуртка);
	Курилюк Анну, Сідловську Наталію, Шиманську Софію, Гороха Ярослава, учнів 11 класу Замшанівського ліцею Забродівської  сільської  ради, за проєкт  «Симфонія кольорів» (керівник Новачук Людмила Іванівна, вчитель біології);
	Нестерук Тетяну, Чикиду Мілану, Нестерука Андрія, Пархомович  Іванну, учнів 9 класу закладу загальної середньої освіти «Видертський ліцей» Камінь-Каширської  міської ради,  за проєкт  «Пелюстки надії» (керівник Приведенець Раїса Василівна, педагог-організатор);
ІІІ місце:
	Захарчук Юлію, Дяченко Марину, Суслик Марту, Жердецьку Дарину, вихованців гуртка «Юні квітникарі» Маневицького  центру творчості дітей та юнацтва, який працює на базі Костюхнівського ліцею Маневицької  селищної ради, за проєкт  «Квітуча Україна» (керівник      Захарчук Тетяна Миколаївна, керівник гуртка);
Лихач Софію, Мельника Богдана, Пащук Діану, Величко Оксану, вихованців гуртка «Юні екологи» Гораймівського ліцею Колківської селищної ради, за проєкт  «Клумба» (керівник Ковальчук Надія Миколаївна, вчитель біології);
		Ворожчук Христину, ученицю 9 класу ліцею села Глухи імені Богдана Крикончука Дубечненської сільської ради, за проєкт  «Квітковий простір відпочинку та краси» (керівник Яковук Іванна Петрівна, вчитель біології);
		Тусюк Олександру, ученицю 9 класу ліцею села Глухи імені Богдана Крикончука Дубечненської сільської ради, за проєкт  «Екологічно-естетичний куточок природи» (керівник Яковук Іванна Петрівна, вчитель біології);
		Козюру Вікторію, Лівчука Ярослава, Пась Анну, Мись Анну, учнів                 
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6 класу закладу загальної середньої освіти «Мостищенська гімназія» Камінь-Каширської  міської ради,  за проєкт «Український рушник» (керівник Пась Оксана Валентинівна, вчитель основ здоров’я);
	Островця Владислава, Шепшелей Ірину, Шептур Ірину, Кошелюк Анастасію, учнів 9 класу закладу загальної середньої освіти «Осівцівський ліцей» Камінь-Каширської  міської ради,  за проєкт «Квітуче коло» (керівник Митчик Людмила Іванівна, вчитель біології);
	Киселюк Дарину, Костючик Дарину, Пархомович Вікторію, Шумик Катерину, Процик Олену, учнів 8 класу закладу загальної середньої освіти «Ворокомлівський ліцей» Камінь-Каширської  міської ради,  за проєкт «Квітуча крапля волі» (керівник Зубач Валентина В'ячеславівна, вчитель біології);
         3. Ларисі МАРТИНЮК, методисту:
	1) надавати методичну допомогу з  питань організації конкурсу, сприяти пропаганді екологічних знань серед школярів щодо збереження зелених насаджень, покращення зовнішнього озеленення, створенню нових об’єктів ландшафтного дизайну територій закладів освіти;
2) результати обласного етапу Всеукраїнського конкурсу з квітництва та ландшафтного дизайну «Квітуча Україна» довести до відома керівників закладів освіти, забезпечивши участь переможців у Всеукраїнському конкурсі.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально- виховної роботи Ірину СТРІЛЬЧУК.
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Т. в. о. директора                                                              Валентина ОСТАПЧУК
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