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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
(ВОЕНЦ)

Н А К А З
Код ЄДРПОУ 21733190

14 квітня 2025 року                          м. Луцьк                                               № 29/о/д 

Про підсумки обласного етапу 
Всеукраїнського конкурсу
«День зустрічі птахів»

Відповідно до плану роботи Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради, з метою актуалізації уваги учнівської молоді до сучасних проблем приваблювання і охорони, поширення і збільшення чисельності та видового різноманіття перелітних птахів підведено підсумки обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «День зустрічі птахів».
Найактивнішими учасниками стали здобувачі закладів освіти Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради, Маневицького центру творчості дітей та юнацтва, Ківерцівського центру позашкільної освіти, ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ МІСТА КОВЕЛЯ», Центру позашкільної освіти Володимирської міської ради, Нововолинської, Ковельської, Берестечківської, Прилісненської, Маневицької, Торчинської, Горохівської, Цуманської, Голобської, Дубечненської, Забродівської, Ківерцівської, Люблинецької, Любомльської, Павлівської, Ратнівської, Турійської, Колківської, Колодяжненської, Луцької, Володимирської, Шацької  територіальних громад. 
Враховуючи висновки членів журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати  переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «День зустрічі птахів» та нагородити грамотами Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради наступних учасників:
номінація «Майстер-клас: «Шпаківні і дуплянки своїми руками»
І місце:
Семенюка Данила, учня Маневицького ліцею № 1 імені Героя України Андрія Снітка Маневицької селищної ради (керівник Іщик Юлія Василівна, вчитель біології);
Хом’яка Артема, учня Великояблуньківського ліцею Маневицької селищної ради (керівник Корнійчук Наталія Матвіївна, вчитель початкових класів);
Дубчука Віталія, учня Маковичівського ліцею Турійської селищної ради (керівник Гаврилюк Наталія Анатоліївна, вчитель біології та хімії);
Коптюка Ярослава, учня Перевалівської гімназії Турійської селищної ради (керівник Штань Наталія Володимирівна, вчитель початкових класів);
Світача Максима, учня опорного закладу «Колківський ліцей» Колківської селищної ради, вихованця гуртка «Юні садівники» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Світач Ольга Василівна, вчитель біології, керівник гуртка);
Христіна Андрія, учня 3–Б класу опорного закладу загальної середньої освіти Торчинського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Члек Олена Віталіївна, вчитель початкових класів);
вихованців гуртка «Юні орнітологи»  Центру розвитку і творчості дітей та юнацтва Колківської селищної ради (Світач Ольга Василівна, вчитель біології, керівник гуртка);
Іглінтовича Дениса, учня Вільхівського ліцею Горохівської міської ради (керівник Гронович Тетяна Володимирівна, вчитель технологій);
Костюка  Олександра, Семенюка Рувима, Юрчука Тараса, учнів Нововолинського ліцею № 7 Нововолинської міської ради (керівник Трофимчук Дмитро Андрійович, вчитель трудового навчання);
Шпирковського Дмитра, учня Нововолинського ліцею                              № 6 Нововолинської міської ради (керівник Шаравага Олександр Петрович, вчитель початкових класів);
Баховець Вікторію, вихованку гуртка «Флористика та фітодизайн інтер’єру» Колодяжненського ліцею Колодяжненської сільської ради (керівник Журавель Маріанна Василівна, керівник гуртка, директор); 
Хомука Владислава, вихованця гуртка «Юний лісівник» опорного закладу освіти «Кортеліський ліцей імені Василя Корнелюка Ратнівської селищної ради» (керівник Дордюк Святослав Васильович, вчитель трудового навчання, керівник гуртка);
 Мудрака Миколу, учня Городненської гімназії Любомльської міської ради (керівник Хомічук Любов Володимирівна, вчитель початкових класів, педагог-організатор);
Лисак Софію, ученицю Городненської гімназії Любомльської міської ради (керівник Хомічук Любов Володимирівна, вчитель початкових класів, педагог-організатор);
Панасюка Миколу, вихованця гуртка «Юні орнітологи» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Довмат Ігор Іванович, вчитель географії, керівник гуртка);
Панасюка Юрія, вихованця гуртка «Юні орнітологи» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Довмат Ігор Іванович, вчитель географії, керівник гуртка);
Лоскутова Дем’яна, учня Скобелківської гімназії Горохівської міської ради, вихованця гуртка «Юні орнітологи» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Довмат Ігор Іванович, вчитель географії, керівник гуртка);
Дениюка Матвія, вихованця факультативу «Шкільне лісництво» Скобелківської гімназії Горохівської міської ради (керівник Довмат Ігор Іванович, вчитель географії);
Базюка Дмитра, вихованця факультативу «Шкільне лісництво» Скобелківської гімназії Горохівської міської ради (керівник Довмат Ігор Іванович, вчитель географії);
Бобицького Ярослава, Бобицького Андрія, Шевчука Назарія, учнів ліцею імені Сергія Дармофала села Колона  Павлівської сільської ради (керівник Павлович Віта Петрівна, вчитель біології);
Курилюк Інну Олександрівну, вчителя біології та хімії Замшанівського ліцею Забродівської сільської ради, керівника гуртка «Юні лісівники»  Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради;
ІІ місце:
Козел Олександру, Козел Івана, Михалевач Дарину, Аврамук Оксану, Шепеть Давида, Рябчук Софію, учнів Замшанівського ліцею Забродівської сільської ради (керівник Корецька Людмила Олександрівна, вчитель початкових класів).
Номінація «Агітаційна робота»
І місце:
Ключинську Софію, вихованку студії образотворчого мистецтва «Птаха» Центру позашкільної освіти Володимирської міської ради;
Мефанік Катерину, Чех Вероніку, учениць Маневицького ліцею № 2, вихованок гуртка «Маневицьке учнівське лісництво» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Маневицької селищної ради (керівник Мефанік Наталія Вікторівна, вчитель, керівник гуртка);
Лахай Максима, Загоровець Богдана, вихованців гуртка «Маневицьке учнівське лісництво» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Маневицької селищної ради (керівник Мефанік Наталія Вікторівна, вчитель, керівник гуртка);
Музику Вероніку, ученицю Оконського ліцею Маневицької селищної ради (керівник Ковердюк Олена Миколаївна, вчитель хімії);
Новачук Ангеліну, ученицю Замшанівського ліцею Забродівської сільської ради (Новачук Людмила Іванівна, вчитель біології);
Міщук Катерину, ученицю Голобського ліцею Голобської селищної ради (керівник Філіпчук Тетяна Анатоліївна, вчитель біології);
Палій Вікторію, ученицю Голобського ліцею Голобської селищної ради (керівник Філіпчук Тетяна Анатоліївна, вчитель біології);
Прострельчук Валерію, ученицю Голобського ліцею Голобської селищної ради (керівник Філіпчук Тетяна Анатоліївна, вчитель біології);
Гарват Анну, ученицю Голобського ліцею Голобської селищної ради (керівник Філіпчук Тетяна Анатоліївна, вчитель біології);
Маньчук Анастасію, ученицю опорного закладу загальної середньої освіти Торчинського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Члек Олена Віталіївна, вчитель початкових класів);
[bookmark: _GoBack]Шпигу Ярослава, учня опорного закладу загальної середньої освіти Торчинського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Бенесь Інна Георгіївна, вчитель початкових класів);
Бабіюк Ангеліну, ученицю ліцею села Кримне Дубечненської сільської ради (керівник Сулявук Ірина Юріївна, вчитель біології);
Маковецьку Варвару, вихованку гуртка «Юні знавці природи» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради (керівник Гах Яна Олегівна, керівник гуртка);
учнів 8 класу Уховецького ліцею Колодяжненської сільської ради, вихованців гуртка «Юні овочівники» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (Рибачок Оксана Валеріївна, вчитель біології,  керівник гуртка);
Калюгу Катерину, ученицю Нововолинського ліцею № 6 Нововолинської міської ради (керівник Капля Юлія Валентинівна, педагог-організатор);
Щербик Марію, вихованку гуртка «Горщечкові рослини» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Горбачук Тетяна Вікторівна, вчитель біології, керівник гуртка);
Нікітюка Арсенія, вихованця гуртка «Квіткова планета» закладу позашкільної освіти «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ МІСТА КОВЕЛЯ» (керівник Нікітюк Ірина Петрівна, керівник гуртка);
вихованців гуртка «Квіткова планета» закладу позашкільної освіти «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ МІСТА КОВЕЛЯ» (керівник Нікітюк Ірина Петрівна, керівник гуртка);
Халіменко Дениса, вихованця гуртка «Природа крізь призму англійської мови» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради, учня 2-Б класу комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 23 Луцької міської ради» (керівник Шило Галина Іванівна, керівник гуртка, класовод);
Кошель Анастасію, ученицю Прохідського ліцею Ратнівської селищної ради (керівник Кошель Олена Анатоліївна, заступник директора з виховної роботи);
Гуменюк Мілану, ученицю Городоцької гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради» (керівник Шеметюк Тетяна Іванівна, вчитель початкових класів);
Гуменюк Владиславу, ученицю Городоцької гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради» (керівник Гуменюк Ганна Анатоліївна, вчитель технологій);
Шлапак Богдану, ученицю гімназії села Трубки – філії Павлівського ліцею Павлівської сільської ради (керівники: Конопко Лілія Климівна, вчитель географії, Костюк Любов Іванівна, вчитель біології);
ІІ місце:
Жовнірук Марію, ученицю Голобського ліцею Голобської селищної ради (керівник Філіпчук Тетяна Анатоліївна, вчитель біології);
Дмитрук Анну, ученицю Голобського ліцею Голобської селищної ради (керівник Філіпчук Тетяна Анатоліївна, вчитель біології);
Ланову Єву, ученицю Оконського ліцею Маневицької селищної ради (керівник Ланова Віта Володимирівна, асистент вчителя); 
Мифаніка Данила, учня Городоцької гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради» (керівник Шеметюк Тетяна Іванівна, вчитель початкових класів);
ІІІ місце:
Хомича Іллю, учня Маневицького ліцею №1 імені Героя України Андрія Снітка Маневицької селищної ради (керівник Козак Олена Валеріївна, педагог-організатор);
Гладун Олександру, ученицю Маневицького ліцею №1 імені Героя України Андрія Снітка Маневицької селищної ради (керівник Козак Олена Валеріївна, педагог-організатор);
Гладь Софію, ученицю Маневицького ліцею №1 імені Героя України Андрія Снітка Маневицької селищної ради (керівник Козак Олена Валеріївна, педагог-організатор);
Голодюк Анастасію, ученицю Маневицького ліцею №1 імені Героя України Андрія Снітка Маневицької селищної ради (керівник Козак Олена Валеріївна, педагог-організатор);
Масюк Маріанну, ученицю Маневицького ліцею №1 імені Героя України Андрія Снітка Маневицької селищної ради (керівник Козак Олена Валеріївна, педагог-організатор);
Шевчук Валерію, ученицю Маневицького ліцею №1 імені Героя України Андрія Снітка Маневицької селищної ради (керівник Козак Олена Валеріївна, педагог-організатор).
Номінація «Найщедріша годівничка»
І місце:
Патращук Оксану, ученицю Піщанського ліцею Шацької селищної ради (керівник Лукницька Юлія Вікторівна, заступник директора);
вихованців гуртка «Юні лісівники» Центру розвитку і творчості дітей та юнацтва Колківської селищної ради (керівник Калуш Наталія, керівник гуртків еколого-натуралістичного напряму);
Сацика Сергія, вихованця гуртка «Художня обробка деревини» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Маневицької селищної ради (керівник Чайка Володимир Вікторович, керівник гуртка);
учнів Любомльського ліцею № 2 Любомльської міської ради (керівник Терешкевич Олександр Констянтинович, вчитель трудового навчання);
Рузака Адріана, Цьору Іллю, учнів Лобачівського ліцею Берестечківської міської ради (керівник Кутас Валентина, вчитель біології);
Мазурок Мирославу, ученицю Нововолинського ліцею № 8 Нововолинської міської ради (керівник Остапюк Валентина Іванівна, вчитель початкових класів);
Мігаса Владислава, учня Нововолинського ліцею № 6 Нововолинської міської ради (керівник Тимощук Людмила Павлівна, вчитель початкових класів);
учнів 3–Б класу опорного закладу загальної середньої освіти Торчинського ліцею Торчинської селищної ради (керівник Члек Олена Віталіївна, вчитель початкових класів);
вихованців гуртка «Юні дослідники природи» Мстишинської гімназії Боратинської сільської ради (керівник Сергійчук Ольга Василівна, вчитель біології, керівник гуртка);
Іщук Софію, Яковлюк Ясміну, вихованців гуртка «Юні дослідники природи» Мстишинської гімназії Боратинської сільської ради (керівник Сергійчук Ольга Василівна, вчитель біології, керівник гуртка);
Сергійчука Матвія, вихованця гуртка «Юні дослідники природи» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради (керівник Сергійчук Ольга Василівна, вчитель біології, керівник гуртка);
вихованців гуртків «Любителі домашніх тварин», «Природа рідного краю» Ківерцівського центру позашкільної освіти Ківерцівської міської ради (керівник Ісакова Тетяна Сергіївна, керівник гуртка);
Мифаніка Данила, учня Городоцької гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради» (керівник Шеметюк Тетяна Іванівна, вчитель початкових класів);
Крисик Олену, ученицю Городоцької гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради» (керівник Крисик Юлія Василівна, заступник завідувача філії);
Халика Тимофія, учня Городоцької гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради» (керівник Грущик Ірина Володимирівна, вчитель початкових класів);
учнів 9-Б класу Башликівського опорного закладу освіти Цуманської селищної ради (керівник Лінник Тетяна Олександрівна, вчитель біології);
ІІ місце:
Боровицьку Олександру, ученицю Башликівського опорного закладу освіти Цуманської селищної ради (керівник Олексіюк Людмила Петрівна, вчитель початкових класів);
Гарибяна Максима, учня комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 11 Луцької міської ради» (керівники: Береза Оксана Володимирівна, Венська Наталія Миколаївна);
Рузака Захара, учня Лобачівського ліцею Берестечківської міської ради (керівник Кутас Валентина, вчитель біології);
Мельничук Анну, ученицю Вільхівського ліцею Горохівської міської ради (керівник Мельничук Галина Яківна, вихователь групи подовженого дня);
Мифаніка Данила, учня Городоцької гімназії-філії опорного закладу загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради» (керівник Шеметюк Тетяна Іванівна, вчитель початкових класів);
Максимчук Софію, ученицю опорного закладу загальної середньої освіти «Тоболівський ліцей Прилісненської сільської ради» (керівник Давидюк Олександр Іларіонович, вчитель трудового навчання);
ІІІ місце:
Кісіна Владислава, учня Новодвірського ліцею Турійської селищної ради (керівник Стасюк Олена Валеріївна, вчитель біології та географії);
Бондарук Лілію, ученицю Новодвірського ліцею Турійської селищної ради (керівник Стасюк Олена Валеріївна, вчитель біології та географії);
Стасюка Олександра, учня Новодвірського ліцею Турійської селищної ради (керівник Стасюк Олена Валеріївна, вчитель біології та географії).
Номінація «Найкращий організатор біологічних свят»
І місце:
Бондарчук Ларису Михайлівну, завідувача організаційно-масовим відділом, керівника гуртка «Культура дозвілля» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Маневицької селищної ради;
Невар Оксану Степанівну, вчителя біології Оконського ліцею Маневицької селищної ради; 
Філіпчук Тетяну Анатоліївну, вчитель біології Старокошарівського ліцею Люблинецької селищної ради;
Члек Олену Віталіївну,  вчителя початкових класів опорного закладу загальної середньої освіти Торчинського ліцею Торчинської селищної ради;
Бенесь Інну Георгіївну, вчителя початкових класів опорного закладу загальної середньої освіти Торчинського ліцею Торчинської селищної ради;
Світач Ольгу Василівну, вчителя біології опорного закладу «Колківський ліцей», керівника гуртка «Юні орнітологи» Центру розвитку і творчості дітей та юнацтва Колківської селищної ради;
Зіркевич Ольгу Миколаївну, вчителя біології Нововолинського ліцею № 8 Нововолинської міської ради;
Карпець Олену Василівну, Хому Людмилу Степанівну, вчителів початкових класів Нововолинського ліцею № 3 Нововолинської міської ради;
Сергійчук Ольгу Василівну, вчителя біології Мстишинської гімназії Боратинської сільської ради, керівника гуртків Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради;
Ісакову Тетяну Сергіївну, керівника гуртків «Любителі домашніх тварин», «Природа рідного краю» Ківерцівського центру позашкільної освіти Ківерцівської міської ради;
Шуру Ольгу Василівну, вчителя біології Сільцевської гімназії-філії опорного закладу освіти «Гірниківський ліцей Ратнівської селищної ради»;
Новосад Валентину Миколаївну, керівника гуртка «Любителі домашніх тварин» Центру позашкільної освіти Володимирської міської ради;
Горбачук Тетяну Вікторівну, вчителя біології Воютинського ліцею Торчинської селищної ради, керівника гуртка «Горщечкові рослини» Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради;
Левонюк Тетяну Євгенівну, вчителя географії та біології Запільської гімназії Любомльської міської ради;
ІІ місце:
Калуш Наталію Віталіївну, керівника гуртків еколого-натуралістичного напряму Центру розвитку і творчості дітей та юнацтва Колківської селищної ради;
Сулявук Ірину Юріївну, вчителя біології ліцею села Кримне Дубечненської сільської ради;
Буденко Антоніну Василівну, вчителя зарубіжної літератури гімназії села Топилище Павлівської сільської ради;
Кот Ольгу Василівну, керівника гуртків закладу позашкільної освіти «СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ МІСТА КОВЕЛЯ»;
Хомічук Любов Володимирівну,  вчителя початкових класів, педагога-організатора Городненської гімназії Любомльської міської ради;
ІІІ місце:
Мельник Наталію Степанівну, вчителя початкових класів Великоосницького ліцею Колківської селищної ради;
Козак Олену Валеріївну, педагога-організатора Маневицького ліцею №1 імені Героя України Андрія Снітка Маневицької селищної ради;
Мосійчук Тетяну Володимирівну,  вчителя географії Карпилівського ліцею Цуманської селищеної ради, керівника курсу «Пізнаємо природу», керівника гуртка «Шкільне лісництво»;
Шайнюк Ольгу Романівну,  вчителя біології та хімії Любитівського ліцею імені Лесі Українки Колодяжненської сільської ради;
Мельник Надію Андріївну, вчителя початкових класів Заріччівської початкової школи Колківської селищної ради.
2. Людмилі МОНАСТИРЬОВІЙ, методисту: 
1) залучити до широкої, просвітницької роботи і практичних дій з охорони та збереження орнітофауни рідного краю більше здобувачів освіти та членів громадських організацій;
2) довести до відома керівників закладів освіти результати обласного етапу, забезпечивши участь переможців у Всеукраїнському конкурсі «День зустрічі птахів». 
3.Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Ірину СТРІЛЬЧУК. 



Т. в. о. директора                                                               Валентина ОСТАПЧУК

Людмила Монастирьова 0665579009
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